
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA 880

Ata da oc�ngentésima octagésima reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho Regional de
Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo sexto dia do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, na
modalidade presencial no Hotel Sumatra, Rua Senador Souza Naves, 803, em Londrina-PR.
Conselheiras(os) par�cipantes: Psic. João Ba�sta Mar�ns (CRP-08/07111) – Vice-Presidente; Psic. Ana
Lígia Bragueto Costa (CRP-08/08334) - Tesoureira; Psic. Angela Aline Haiduk Rosa (CRP-08/21752); Psic.
Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950); Psic. Renata Campos Mendonça (CRP-08/09371); Psic. Sara
Gladys Toninato (CRP08-/07092); Psic. Sabrina Meira Pimentel (CRP-08/28265) Psic. Thaynara Bianchessi
Nagliate (CRP-08/28273); Psic Natália Cesar de Brito (CRP-08/17325). Ausentes: Psic. Célia Mazza de
Souza (CRP-08/02052) – Presidente; Psic. Luccas Danniel Maier Ceche�o (CRP-08/27520); Psic. Paulo
Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Pedro Braga Carneiro (CRP-08/13363); Psic. Ramon Andrade
Ferreira (CRP-08/28114); Psic. Gustavo Lacatus da Costa de Oliveira (CRP-08/20191); Psic. Andressa
Roveda (CRP-08/08990); Psic. Caetano Fischer Ranzi (CRP-08/14605); Psic. Luciana de Almeida Moraes
(CRP-08/14417); Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. Nayanne Costa Freire (CRP-
08/14350); Psic. Vanessa Jacqueline Mon� Chavez (CRP-08/19849); Psic. Flávio Voigt Komonski (CRP-
08/19733); Psic. Talitha Priscila Cabral Coelho (CRP-08/29094); Psic. Maria Ester Falaschi (CRP-08/06606);
Psic. Priscila Soares Pereira do Nascimento (CRP-08/12303). Também presentes: Psic. Karla Lucelia Losse
Mendes (CRP-08/29641) – Gerente Técnica; Maurício Cardoso Silva – Gerente Administra�vo-Financeiro;
Psic. Vanelise Maque� Valerio Antoniassi (CRP-08/25684) – Assessora Técnica das Comissões Setoriais;
Psic. Débora Larissa Lopes Quinelato (CRP-08/16959) – Orientadora Fiscal; Psic. Rodrigo Taddeu da Silva
(CRP-08/22826) Comissão Setorial Noroeste; Psic. Rosangela Bacron (CRP-08/04941) - Representante
Setorial da Região Centro-Norte e colaboradora da Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito; Psic.
Danilo Zeferino Brandão (CRP-08/22055) Coordenador Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito; Psic.
Edilvana Maria Graff (10274) Representante Setorial da Região dos Campos Gerais; Psic. Cleodete Fá�ma
Fabbri (CRP-08/08920) Colaboradora da Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito; Psic. Griziele
Mar�ns Feitosa (CRP-08/09153) Colaboradora da Comissão Étnico-Racial; Psic. Igor Pulido dos Santos
(CRP-08/26880) Representante Setorial da Região Oeste; Psic. Valéria Mendonça Barreiros (CRP-
08/11013) Comissão Gestora – Londrina; Psic. Claudia Nascimento Paleari (CRP-08/22570) Coordenadora
Comissão de Psicologia Jurídica de Londrina. Cons. João inicia a plenária com uma rodada de
apresentação e menciona que a cons. Célia não pode estar presente em função de adoecimento. 1.
Aprovação de Atas 1.1 877ª Reunião (18/02/2022) As Conselheiras(os) e membros de Comissões
presentes aprovam o conteúdo da ata referente à 877ª Reunião Plenária, sem ressalvas. 1.2 878ª
Reunião (19/02/2022) Consultada acerca de alterações e sem que ninguém se manifestasse, a ATA da
878ª Reunião Plenária foi aprovada sem ressalvas. 2. Informes 2.1 Revista CadernoS de PsicologiaS.
Cons. João apresenta os obje�vos da Revista CardernoS de PsicologiaS, suas modalidades – relatos de
experiências, resenhas, inquietações teóricas ou es�lhaços - com os quais Psicólogas(os) e profissionais
de outras áreas em associação com a Psicologia podem submeter seus trabalhos. Menciona o tema
“Saúde Mental/Luta An�manicomial: ecos para as conferências de saúde mental”, narrando a conexão
pensada com as conferências de Saúde Mental, ressaltando que os textos podem criar subsídios,
reflexões e ecos para a Conferência Nacional que ocorrerá em novembro deste ano. Menciona, ainda que
a primeira edição da Revista CadernoS de PsicologiaS impressa já está disponível para ser acessada pela
categoria. Cons. Ana Lígia  compar�lha a experiência da Conferência de Saúde Mental de Ponta Grossa,
falando a respeito da importância desses espaços de controle social, sobretudo neste momento no qual a
população está toda adoecida pelo longo período de pandemia e de restrições dos contatos, além de



outros desafios desse contexto que trouxeram impactos para a saúde mental das pessoas. Comenta que a
conferência é um momento importante deste processo no qual trabalhadoras(es), gestoras(es), e
usuárias(os) podem manifestar e discu�r quais as direções que desejam dar para essa polí�ca e quais os
aspectos fragilizados que precisam ser reforçados. Comenta da importância de que Psicólogas(os)
ocupem esses espaços na luta pela construção da rede e da saúde mental na atenção básica. 2.2 Corep
Cons. João informa à plenária que nos dias 09 e 10 de abril ocorrerá o XI Congresso Regional da
Psicologia. Relembra a potência dos pré-Coreps realizados com foco nas mais diversas regiões nos úl�mos
meses de 2021 e em janeiro deste ano. Comenta os obje�vos do Corep, que irá deliberar propostas que
serão encaminhadas ao 11º CNP, que ocorrerá em junho em Brasília. Explica que esse é o espaço para o
debate de propostas que irão nortear os caminhos da Psicologia nos próximos anos. Colaboradora Valéria
informa que compõe a Comissão Regional Eleitoral cons�tuída no final de janeiro para conduzir as
eleições em 2022 e informa que as inscrições para as chapas já estão abertas e que se encerram no
úl�mo dia do Corep, às 17 horas do dia 10 de abril. Menciona também mudanças e recomenda que todas
e todos interessados fiquem atentas(os) ao Regimento Eleitoral. Ressalta que dentro das novas propostas
há o estabelecimento de reservas de vagas obrigatórias, sendo 20% para pessoas negras e indígenas e
outros 10% para pessoas com deficiência, pessoas trans e de povos originários. Avalia a mudança como
um avanço para a composição dos Conselhos de Psicologia, uma vez que irá refle�r o compromisso social
da Psicologia também na composição de sua gestão. 2.3 APAF Cons. João apresenta a delegação que
estará na APAF composta por ele, pela cons. Célia, cons. Sara e pelos conselheiros Gustavo e Denis, que
irão para Brasília nos dias 28 e 29 de abril desde ano. 3. Fiscalização no Complexo Médico Penal. Cons.
João apresenta que houve uma fiscalização conjunta de vários conselhos profissionais abrangendo
também a Defensoria Pública e Vigilância Sanitária no Complexo Médico Penal. Após avaliarem as
condições da ins�tuições, o CRM e Coren propuseram a interdição é�ca do Conselho Médico Penal.
Relembra que ocorreu recentemente audiência pública na qual se discu�u o encaminhamento de
pessoas com sofrimento mental severo egressas do CMP para outras ins�tuições e formas de
acolhimento. Relata que a cons. Nayanne tem acompanhado essas fiscalizações e que o que se observa é
uma degradação completa das condições de tratamento de saúde no local, o que levou à interdição.
Comenta que o Conselho Regional de Psicologia não foi convidado a par�cipar dessas fiscalizações neste
momento, mas estamos sendo convidados a assinar uma nota pública a respeito da situação. Cons. Ana
Lígia faz a leitura da minuta de nota pública que está sendo proposta pelos Conselhos e ins�tuições. Karla
comenta que o que se discu�u na Comissão de Orientação e Fiscalização é que embora a nota pública
não faça uma menção direta ao disposi�vo da interdição é�ca – que não está previsto nas
regulamentação do CRP-PR – e que o texto está previsto de forma aberta, no entanto a avaliação da
equipe é de que se torna di�cil assinar a nota uma vez que não houve o acompanhamento direto da
fiscalização e o registro desse acompanhamento, embora a Cons. Nayanne tenha estado presente. Diante
disto, a equipe entende que não seria ideal a assinatura da nota neste momento. Entende que é possível
realizar esse apoio a par�r de outras perspec�vas. Cons. Renata sugere que seja realizada fiscalização no
Complexo Médico Penal para averiguação das condições de trabalho e para subsidiar também outras
medidas que possam ser tomadas pelo CRP-PR. Cons. Angela registra que esteve no Complexo Médico
Penal promovendo treinamento teórico-prá�co para trabalhar algumas dessas irregularidades e entende
que é importante que o CRP-PR realize uma nova fiscalização, uma vez que também há inicia�vas de
trabalho coerente e é�co dentro do complexo, uma busca de recursos pela construção de novos
protocolos, se declarando impedida de votar o ponto por esse compromisso profissional. Cons. João
comenta que está sendo retomado o trabalho presencial e já há uma determinação desse retorno das
fiscalizações que irão ocorrer nas sedes e comenta que quando esse assunto foi trazido à COF, já houve a
deliberação pelo ingresso do CRP-PR na força-tarefa. Relembra que as experiências anteriores de
fiscalizações conjuntas têm sido bastante exitosas e que as novas fiscalizações teriam até o caráter
também de proteger as(os) próprias(os) trabalhadoras(es). Cons. Angela destaca que na Conferência de
Saúde Mental de Curi�ba essa temá�ca também foi discu�da, uma vez que há várias pessoas em
situação de asilamento no complexo médico-legal e que recentemente foi liberada verba des�nada a
receber os egressos desse sistema, o que também poderá significar novas possibilidades de atuação e de
encaminhamentos. Cons. Ana Lígia comenta que essa pauta se aproxima bastante do seu contexto de
trabalho que é com a privação de liberdade no contexto dos adolescentes. Avalia que é preciso
considerar o impacto dessa ação uma vez que, a par�r desse momento, as(os) profissionais da equipe
mul�disciplinar (da Medicina e Enfermagem) estarão impedidos de atuar naquele local. Desta forma, a



conselheira entende que é preciso dimensionar a sobrecarga sobre as(os) demais profissionais que
permanecerão atuando em ritmo normal. Entende que não se pode recuar diante deste cenário e
defende que se encaminhe para a fiscalização deste Conselho e, se for o caso, realizar recomendações ao
órgão gestor e aos profissionais que lá atuam. Entende que muitas vezes profissionais estão reféns do
órgão gestor que tem a responsabilidade de oferecer condições de trabalho adequados e não o fazem,
coagindo muitas vezes profissionais às situações que poderiam significar falta é�cas ou por outro lado
retaliações pelo posicionamento de resistência. Compreende ainda que é fundamental a presença do
CRP-PR neste espaço. Cons. Renata entende que não é possível assinar a nota nesse momento, mas que
essa fiscalização é algo urgente para proteger as(os) nossas(os) profissionais. Recomenda que se faça
divulgação com uma crí�ca à lógica manicomial que estão retornando cada vez mais a esses espaços.
Entende como encaminhamento a questão da fiscalização urgente. Cons. João comenta que entende
também como encaminhamento, sendo importante buscar o sindicato ao qual estes trabalhadores estão
vinculados para que também possam realizar o encaminhamento das questões trabalhistas implicadas.
Cons. Ana Lígia entende que a fiscalização deve ser realizada em um primeiro momento para apontar se
será necessário o encaminhamento ao sindicato. Colaborador Igor entende que tomar medidas neste
momento é di�cil, uma vez que seria primeiro necessário o contato com as(os) profissionais que atuam
neste espaço e fiscalização, para daí então, tomar as providências cabíveis a depender da avaliação da
situação. Colaboradora Valéria concorda com a necessidade de fiscalização, mas sugere que membros da
Comissão de Direitos Humanos possam par�cipar dessa fiscalização também, permi�ndo a tomada de
ações em relação a garan�a de Direitos Humanos dos usuários dos serviços. Cons. Renata lembra a
oportunidade da aproximação com a Frente pelo Desencarceramento. Cons. João lembra que talvez seja
possível também ar�cular a criação de um Núcleo para discu�r as questões relacionadas a populações
encarceradas. Encaminhamento: Ingresso na força tarefa, apesar de, neste momento, não assinar o
documento. Fiscalização imediata envolvendo a COF e membros da Comissão de Direitos Humanos. 4.
Avaliação Psicológica no contexto do trânsito. Colaboradora Rosangela Bacron elucida que sua
par�cipação na plenária se dá como colaboradora da Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito e como
Psicóloga do Trânsito, além de representante da Comissão Setorial de Cianorte. Apresenta que há
problemá�ca relacionada às entrevistas devolu�vas no contexto do trânsito. Comenta que avaliações não
compulsórias já contemplam a devolu�va uma vez que tem caracterís�cas diagnós�cas. No entanto,
comenta que no trânsito essa devolu�va fica a critério da(o) candidata(o) à Carteira Nacional de
Habilitação, sendo muitas vezes inicia�va das(os) profissionais de Psicologia e que mesmo quando
solicitada pelas(os) candidatas(os) acabam não tendo compromissos e geram remarcações. Relata caso
de candidato que chegou a fazer 16 agendamentos sem comparecer e também menciona que as
Psicólogas(os) não recebem por esse agendamento em função da Lei de Taxas do Estado, o que traz
prejuízos às(aos) profissionais uma vez que precisam se preparar para o atendimento e reservar espaço
na agenda. Pleiteia o apoio do CRP-PR para a mudança na Lei de Taxas e mudanças na Resolução. Informa
que não se opõem à realização da devolu�va e não pretendem cercear o direito das(os) usuárias(os) à
devolu�va, mas sim para coibir esse acesso abusivo ao direito. Menciona ainda reunião com a COF na
qual entende que não foi bem compreendida a demanda, uma vez que as(os) psicólogas(os) não
pleiteiam que não estejam sujeitos à serem avaliadas(os) quanto a possíveis faltas é�cas e sim que
pretendem assegurar o direito dos usuários, sem no entanto, onerar tanto as(os) Psicólogas(os), que
desmarcam suas agendas e permanecem à disposição por longos períodos sem receber por esse
trabalho. Cons. Renata consulta quais foram as observações da COF à esse respeito. Rosangela relata aos
par�cipantes da reunião que abrangeram representantes da ABRAPSIT e do Detran-PR, além da COF do
CRP-PR e da Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito. Explica que abordaram as questões
demandadas pelas(os) Psicólogas(os) do trânsito explicitadas anteriormente. Comenta que percebe que
foram mal compreendidas nessa demanda durante a reunião. Cleo explica que (a)o Psicóloga(o) não
recebe pela entrevista devolu�va, que também não é pago pela(o) candidata(o) que não comparece e
a(o) Psicóloga(o) está disponível, entende que a Psicóloga precisa colocar um limite. Rosangela Bacron
menciona que a Resolução prevê apenas uma devolu�va e não prevê nenhuma forma de contrato com
as(os) usuárias(os), o que implicaria em falha é�ca. Entende que seria necessária a possibilidade de
contrato com as(os) usuárias(os) para que as(os) Psicólogas(os) não incorram em falta é�ca. Entende que
é necessária a cobrança de taxa para implicar a(ao) candidata(o).  Cons. João explica que o raciocínio
aplicado é de que a par�r da autonomia profissional que possibilitaria à(ao) Psicóloga(o) estabelecer
limites, desde que seguindo as resoluções vigentes, uma vez que essa foi a orientação realizada pela COF.



A autonomia deve resguardar o direito da pessoa a buscar a devolu�va, agora como isso vai acontecer,
cabe aos profissionais estabelecerem. Entende que as clínicas, junto com o Detran, devem buscar a
solução. Reforça, entretanto, seja qualquer a solução, o cidadão caso se sinta lesado pode entrar com
uma denúncia ou queixa. Colaboradora Rosangela entende que é necessário a limitação da autonomia.
Ela explica que é necessário que a Resolução preveja um contrato, uma vez que o documento do Detran é
inferior à Resolução do Conselho, favorecendo a(o) candidata(o) naquilo que é previsto. Cons. João
consulta se há contrato previsto pelo Detran. Colaboradora Rosangela explica que é obrigatório abrir
diariamente espaços para a realização de entrevistas devolu�vas. Rosangela explica que a(o) candidata(o)
pode fazer quantos agendamentos quiser. Colaborador Danilo explica que passa pela mesma questão,
com trabalho desumano, uma vez que vários candidatos marcam semanalmente entrevistas devolu�vas.
Diz que um candidato marcava todos os dias as 7h40 da manhã, sem comparecer a nenhuma. A par�r do
contato com esse candidato diz que ele nem sequer sabia que havia essa entrevista, ou seja, ou ele não
estava comparecendo ou estavam sendo agendadas pela CFC. Explica que há um limitador de que o
candidato não pode ser atendido se chega a 1 minuto atrás. Ele explica que entende como necessário
que haja essa limitação para a discussão com o Detran, para que haja orientação. Entende como
necessária a entrevista devolu�va e relata outras dificuldades, como a falta de compreensão das(os)
candidatas(os) acerca dos obje�vos da devolu�va, que muitas vezes é compreendida como “ver a prova
que eu errei.” Ressalta a dificuldade de que o Detran como órgão acima não possa limitar enquanto a
Resolução não prever. Diz que a Comissão tenta pensar que o cidadão tem o direito e possa marcar
abusivamente. Diz que chega a ter 40 devolu�vas marcadas, sem nenhum acesso. Sugere o
encaminhamento da questão ao CFP. Entende que o Detran não irá tomar a frente disso enquanto essas
alterações não forem vistas pelo CFP. Cons. Angela está pensando a par�r de outros contextos de
trabalho, no qual por exemplo as(os) profissionais são remuneradas(os) e entende que seria necessária
mudanças nesse sistema, para com o contrato de trabalho. Consulta se há impedimento na realização de
contrato com a(o) prestadora(or) limitando em, por exemplo, três agendamentos para entrevistas em um
documento com o Detran. Consulta quais seriam as inicia�vas do Conselho neste momento, sugerindo
que talvez possa ser emi�da uma Nota Técnica. Colaboradora Valeria comenta que entende que talvez
seja di�cil ao CRP-PR da perspec�va das suas atribuições se imiscuir nas questões contratuais, uma vez
que se trata de um contrato privado, tendo a sensação de que se trata de uma disputa polí�ca,
trabalhista e financeira que talvez fuja ao escopo da atuação do CRP-PR. Cons. Renata comenta a respeito
da Resolução 01/2019, mencionando que a resolução trata apenas da obrigatoriedade de realização de
entrevista. A Resolução 06/2019 traz a obrigatoriedade de ao menos uma, explica Rosangela. Cons.
Renata entende que o Detran deveria pagar a avaliação já com custo embu�do de devolu�va, entende
que não há condições de que Psicólogas(os) façam tantos agendamentos, mas também entende que não
seja possível acionar diretamente a(o) usuária(o), mas sim ao Detran-PR, que é o contratante, se tratando
também de uma questão trabalhista. Rosangela explica que o Detran é o órgão público estadual e que a
entrevista devolu�va não está embu�da porque até um tempo atrás não havia essa previsão e que a Lei
de Taxas não abarca. Diz que é recebido R$ 62 por avaliação psicológica. Entende que não é importante
limitar, uma vez que pode ser realizada mais de uma devolu�va, mas sim fechar essa lacuna. Entende que
a Resolução poderia prever nas avaliações compulsórias, podendo ser efetuado contrato de prestação de
serviços. Cons. Renata ques�ona se esse contrato poderia ser realizado entre Detran com a Clínica.
Explica que tem um contrato com o usuário – ou melhor – um termo de ciência entre o setor de
Psicologia e o Detran-PR. Karla comenta que há uma compreensão das dificuldades vivenciadas pelas(os)
Psicólogas(os) do trânsito, no entanto as orientações do Conselho estão restritas as possibilidades
previstas nas resoluções e regulamentações que orientam o trabalho. Desta forma, explicita que não
considera possível separar a taxa de entrevista devolu�va do processo de avaliação psicológica no
contexto do trânsito, uma vez que esta abrange a entrevista devolu�va conforme previsto pela
Resolução. Comenta que é preciso rever as questões remuneratórias desde o Edital de Chamamento,
relembrando que o CRP-PR fez recentemente recomendações a esse edital, uma vez que ao aceitar esse
edital as clínicas acabam contratualmente subme�das àquelas condições. Karla comenta ainda que há
possibilidade de exceção à realização da entrevista devolu�va conforme previsto na Resolução CFP n°
006/2019. Uma vez que prevê que na impossibilidade da realização seja possível realizar o registro dessa
impossibilidade e permita à(ao) Psicóloga(o) explicitar que buscou garan�r o direito à(ao) usuária(o) e só
não o fez porque não foi possível. Explicita que compreende que o sistema do Detran-PR não permite
esse registro e que essa seria a questão principal, que a(o) Psicóloga(o) possa fazer o exercício da



autonomia profissional. Explicita ainda que a Resolução se aplica ao país todo e que outros locais podem
ter outras questões. Entende que essa seria uma questão de adaptação do sistema local entre Detran-PR
e as clínicas credenciadas para possibilitar essa informação ao sistema garan�ndo o exercício da
autonomia. Cons. João comenta que não é possível regulamentar esse trabalho, uma vez que há
dificuldades definidas pelo Detran-PR caracterís�cas técnicas dessa prestação de serviços. Sugere que o
encaminhamento seja tocado pelas Associações e o Detran, uma vez que cabe ao CRP-PR a defesa do
exercício da autonomia profissional. Coloca que o CRP-PR pode acompanhar a discussão conjuntamente
com o Detran. Entende que o CRP-PR tem privilegiado muito mais a orientação. Rosangela explica que os
editais fazem exigências descabidas e que há uma disputa judicial, e consulta qual a possibilidade de que
se faça recomendações ao Detran em relação ao exercício da autonomia profissional, pois seria de uma
grande validade. Enquanto encaminhamento, demandar da COF análise dos Editais e resgata as
recomendações de autonomia profissional junto ao Detran-PR para que se possa estabelecer novas
medidas que garantam esse exercício, realizando reuniões em parceria com a Associações.
Encaminhamento: COF envia o�cio ao Detran-PR com recomendação de estudo junto às clínicas
credenciadas para alteração do sistema a fim de garan�r às Psicólogas(os) a autonomia no exercício
profissional. 5. Minuta de Resolução Medidas Socioeduca�vas. Cons. Denis informa que está
par�cipando no GT Nacional que está elaborando uma minuta de Resolução de atuação de
Psicólogas(os). Relata reunião realizada nacionalmente com contribuições de todos os CRP-PRs e também
de profissionais da área que será discu�da na APAF. Cons. Renata comenta que o histórico dessa
Resolução diz respeito a uma demanda pela criação de um GT em 2015, uma vez que o Estatuto das
Crianças e dos Adolescentes estabelece as medidas socioeduca�vas, sem destrinchar exatamente do que
ser trata. Menciona que em 2012 a legislação do SINASE estabelece critérios para essas medias que
abrangem diversas esferas e secretarias do poder execu�vo, abrangendo medidas em regime aberto,
fechado e em diversos locais. Diante disto, as discussões pretendem orientar a atuação profissional, uma
vez que diversos locais trazem questões é�cas graves, citando como exemplo a par�cipação em comitês
disciplinares, o que coloca desafios é�cos importantes. Cons. Denis explica que a Resolução era bem
ampla e com muitos ar�gos, e que a úl�ma versão vem apresentando menos ar�gos, mas ressaltando os
direitos de crianças e adolescentes e reforçando a importância da autonomia profissional. Coloca a
importância da Resolução na proteção das(os) usuárias(os). Psic. Ana Lígia diz ser um avanço terem a
Resolução Socioeduca�va. Um momento democrá�co e de muito debate, merecedor de aplausos.
Parabeniza  o trabalho realizado para a construção da Resolução. Psic. Denis faz a leitura do Ar�go 5°
direcionado às psicólogas e aos psicólogos requisição de medida socioeduca�va. Conselheira Renata
entende que não cabe a expressão “quando requisitadas”, uma vez que as(os) psicólogas(os) têm
autonomia profissional e faria essa indicação apenas em  casos muitos específicos. Cons. Sara destaca o
primeiro ar�go, destacando que a separação entre saúde integral e saúde mental. Sugere uma
reformulação do ar�go que também não separe sofrimento mental e abuso e dependências de drogas.
Colaboradora Cláudia, da Comissão de Psicologia Jurídica, comenta que também passa por muitas destas
questões, sobretudo na elaboração de laudos solicitados pelo judiciário. Comenta que os laudos tem sido
elaborados no sen�do de explicitar o raciocínio psicológico que apresenta as condições da pessoa ou
grupo avaliado e não indicar a resposta ou a definição de medidas, cuja decisão cabe ao juiz. Entende que
essa definição é muitas vezes solicitada, mas que isso significa uma falta é�ca e a Psicologia ingressar em
um lugar de poder que não é seu espaço, que é avaliar o ser humano. Cons. Renata acrescenta que essa
posição “de decidir a vida” se cons�tui numa armadilha que tem implicações diretas sobre a própria
avaliação. Comenta que há muita pressão para que as(os) profissionais da Psicologia ofereçam
“sugestões” e que depois de repe�damente jus�ficadas a impossibilidade de realizar essa sugestão há
uma redução da demanda por essas ar�culações vindas do judiciário. Cons. João sugere que a discussão
seja ampliada para a atuação do Psicólogo dentro do Sistema de forma ampla, uma vez que estas
ins�tuições assumem caracterís�cas de ins�tuições totais e que não possibilitam as mudanças
necessárias para assegurar minimamente os direitos humanos. Convida para a produção de documentos
com reflexões acerca dessas dificuldades e do contexto vivenciado. Col. Rodrigo Taddeu complementa
que a prá�ca da Psicologia neste contexto é bastante recente e relembra que psicólogas(os) que estão
atuando em outros espaços como o CRAS, por exemplo, acabam recebendo essas demandas em
municípios de menor porte, sem ter a devida preparação para atuar neste sen�do. Sugere que seja
amplamente divulgada a discussão que deu origem a Resolução, o documento e também colhendo
subsídios para a discussão na APAF. Cons. João concorda que é essencial essa divulgação e par�cipação



da categoria neste debate. Cons. Renata relembra que é base da atuação profissional a prá�ca
an�manicomial, com a compreensão de que a Psicóloga não está ali para julgar e sim para desenvolver
um trabalho que permita que a(o) adolescente retorne o mais rápido possível para sua família,
compreendendo os impactos da privação de liberdade sobre a saúde mental. Relembra que foi uma
discussão pautada pelo CRP-PR e que hoje está sendo conduzido pela Conselheira do Paraná no CFP,
Marina Poniwass. Restam adiadas(os) os pontos 6 e 7 para a próxima plenária. DEPARTAMENTO
ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: VINICIUS PEREIRA CRP-08/34546, BRUNO
HENRIQUE ARAUJO BRABO CRP-08/35335, GABRIEL DE MIRANDA CERON CRP-08/35379, RAYNE STEFANI
NECKEL CRP-08/35380, MARCOS DE JESUS OLIVEIRA CRP-08/35382, THAILA CAROLINE TELLES DA SILVA
CRP-08/35383, MILENA DOS SANTOS CENCI CRP-08/35396, MARIA PAULA JACOMEL CRP-08/35397, ZILDA
SILVEIRA DE SOUZA PIAIA CRP-08/35399, ZILDA SILVEIRA DE SOUZA PIAIA CRP-08/35399, ALINE FAVERO
CRP-08/35400, ALINE DA SILVA DE LARA CRP-08/35402, BRUNA CLARA TONELLO CRP-08/35404,
JUSCELAYNE MARTINEZ DE ANDRADE CRP-08/35405, JOYCE CAROLINE LAZARINI CRP-08/35406, LUANA
VANESSA DUARTE CRP-08/35407, PATRICIA GONCALVES CRP-08/35408, GRACIELLE APARECIDA DE LIMA E
SOUZA MIGUEL CRP-08/35409, LEIDIANE AGUIAR MARCELINHO CRP-08/35440, THATIANE SILVEIRA CRP-
08/35446, FLAVIA CRISTINE FRUET BOMKOSKI CRP-08/35447, EMILY BORSA VOINAROSKI CRP-08/35450,
RENATA ZANCHETTA CRP-08/35453, CAMILA SILVA GONÇALVES DE JESUS CRP-08/35454, ANA LAURA
BENETATI ROCHA CRP-08/35456, MARIA EDUARDA FELIX CRP-08/35463, CAROLINE FELIX SATURNINO
CRP-08/35464, BRUNO JOSÉ DA SILVA CRP-08/35465, ROSANGELA DOS SANTOS CRP-08/35466, VANESSA
DA SILVA PINHEIRO CRP-08/35468, CAROLINE ANDREA PETRY CRP-08/35471, MATHEUS DA SILVA SOUZA
CRP-08/35472, MARIA EDUARDA DO PRADO DA SILVA CRP-08/35473, FERNANDA RIBEIRO FISTAROL CRP-
08/35475, ALINE BATISTA FORSTER CRP-08/35476, EMILLYN RODRIGUES ALCARRIA CRP-08/35477, YAEL
REINSTEIN ANDRIGUETTO CRP-08/35478, ALAN DE SOUZA CRP-08/35482, JESSYCA VANESSA MARTINS
CRP-08/35484, PAULA THAYS JULIANI CRP-08/35486, ELZA ANTUNES BARBOSA RUFATO CRP-08/35487,
AMANDA CRISTINA FAVARETTO CRP-08/35489, MURILO GRASSI BOTELHO CRP-08/35490, SANDRA
CRISTINA HANNOUN CRP-08/35491, ISABELA SATO ROSSI CRP-08/35492, LUIZ AUGUSTO BAESSO TURCI
CRP-08/35493, MARINA LADA DANTAS DA SILVA CRP-08/35494, MARIA VITORIA CATTANI KUMMER CRP-
08/35495, ELLEN CRISTIANE PEREIRA CRP-08/35496, MARCIA ZANONE MARQUES CRP-08/35497,
MYLENA BERTOCO MELLO CRP-08/35498, RAQUEL DOS SANTOS DE ALMEIDA CRP-08/35499, VALÉRIA
LONKOSKI CRP-08/35500, STEPHANEI COELHO PAULINI CRP-08/35501, EDUARDA PIVA ARAUJO CRP-
08/35502, CRISTINA DE JESUS FERREIRA RAMOS CRP-08/35505, CAIO HENRIQUE ALMAGRO CARVALHO
CRP-08/35524, ÉDNA BERTE LORENZETTI CRP-08/35526, NATALLY RODRIGUES DA SILVA CRP-08/35527,
MAIRA PRISCINOTTI SAHÃO CRP-08/35528, EMANUEL JOSE LAHOS BORGES CRP-08/35536, ALYSSA REIS
DANIEL CRP-08/35537, GUSTAVO GABRIEL GALHATI CRP-08/35539, BRUNA CARDOZO MEIRA CRP-
08/35540, JOSEVAL HENRIQUE SOARES DOS SANTOS CRP-08/35541, ISABELLY MENEZES CRP-08/35544,
LILIANE MACHADO DOS REIS CRP-08/35545, MARIA KAOANE CORREIA PAZ CRP-08/35548, DIELY
MARTINELLO CRP-08/35549, MAYARA RAMOS DOS SANTOS VERONESE CRP-08/35552, LEONARDO
HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS CRP-08/35553, JORDANA LOURENÇO TAVARES RIBEIRO CRP-08/35555,
LUCAS DIEGUEZ CRP-08/35565, THAMIRIS CASTILHO DE ANDRADE CRP-08/35566, MARIANA DOS SANTOS
MOREIRA CRP-08/35567, RENATA MIKOSZEWSKI CRP-08/35568, NICOLY STOPASSOLI LAUFER CRP-
08/35569, GLAUCIA MARIA BATISTA CRP-08/35570, GABRIELA JORGE DENOBE CRP-08/35571, ANA CLARA
RODRIGUES GOMES SOARES CRP-08/35572, GABRIELLY CRISTINI FERREIRA CRP-08/35573, CAROLINA
PIRES FELICIANO CRP-08/35574, CAROLINE BARBOZA JANUARIO CRP-08/35575, VANESSA DA SILVA
GONCALVES CRP-08/35576, ADRIELLE APARECIDA GILINI DE SOUZA CRP-08/35577, JOÃO THIVES DANGUI
CRP-08/35578, JULIANA MASSENE NASS CRP-08/35579, MILTON LEONARDO ESPÍNDOLA KASPRIKE CRP-
08/35580, DIEGO APARECIDO DE GASPERI ALVES CRP-08/35581, Carolini Baruffi CRP-08/35583, ANA
JULIA POLHMAN ZANATTO CRP-08/35587, MARIANA CASTRO DOS ANJOS CRP-08/35588, GIOVANNA
PITTON DOS SANTOS CRP-08/35589, Rodrigo Ribeiro Carmo Novak CRP-08/35592, LEONARDO DE
OLIVEIRA MENECHINI CRP-08/35593, LAURA MANTOVANI MALUF MIRA CRP-08/35594, BRUNA
FRANCIELI DOS SANTOS ARAUJO DA SILVA CRP-08/35596, MARIA ANDRESSA BLOCHENSKI CRP-08/35597,
Luelen Maria Schuster Sobota CRP-08/35598, MARIA CECÍLIA KOSMALA DOS SANTOS CRP-08/35599.
EYMYLY MAYRA DE OLIVEIRA FARIA CRP-08/35600, CAROLINA FERNANDA PRANTL CRP-08/35601, Eduana
de Oliveira Ardenghi CRP-08/35607, Polliana Rafaelle Sextos CRP-08/35608, GABRIELA CAMPELA
MACHADO CRP-08/35609, CLAUDIANA DO VALE CONCEIÇÃO CRP-08/35610, Bruna Malysz Defendi CRP-
08/35611, GIOVANNA COPPO GABRIEL SILVA CRP-08/35612, ANNA CAROLINA SILVA CRP-08/35615,



BRUNO FELIPETO CAETANO CRP-08/35618, IARA PATRICIA SANCHES MOTA LOPES CRP-08/35631, MARIA
CRISTINA RAVALI CRP-08/35633, SUSAN LESLIE TEIXEIRA DO NASCIMENTO CRP-08/35634, ANDRESSA
TOFFOLO SFORMI CRP-08/35635, RAFAEL LEITE SEMCHECHEN CRP-08/35636, MARISTELA FAGUNDES
BARÃO CRP-08/35641, MONIQUE CRISTINI DE ARAUJO CRP-08/35642, ANNA LETICIA GUIZELINI CRP-
08/35643, NATALIA JULIO RAMOS CRP-08/35644, BRUNA ALISSA MENDES SILVA CRP-08/35646, INGRID
FREGONEZE CORREA CRP-08/35649, SIMONE LEMOS BUSETTI CRP-08/35652, SUNIE MOREIRA MENON
CRP-08/35658, MARLENE TOLEDO DO NASCIMENTO CRP-08/35659, PAULA ADAMOVICZ CRP-08/35660,
MURILO HENRIQUE DE LIMA CRP-08/35661, CASSIA ALMEIDA DOS SANTOS CRP-08/35662, KARINE
YASMIN VOLLET MACHADO CRP-08/35663, LAIZA ANITA PISSAIA CRP-08/35664, JHENIFER MONTEIRO
KERCHE CRP-08/35666, RAQUEL MIRANDA GONÇALVES CRP-08/35667, MARIA GABRIELLI GEREMIA
GALVAN CRP-08/35668, DAIANNA BARBIERI MIOTTO CRP-08/35669, LUIZA FELIX COTRIM CRP-08/35674,
MARIA REGINA TUSKY DE LIMA CRP-08/35676, ANELIZE SCHEFFER MACIEL CRP-08/35677, CAROLINA
ANDREASSA DE OLIVEIRA CRP-08/35679, MIRIÃ CRISTINY DUARTE DE SÁ CRP-08/35680, JUCÉLIA
ROMAGNOLI DE SOUZA CRP-08/35681, FRANCIELE PICINATO CARVALHO CRP-08/35682, PAULO
HENRIQUE SENA DE ARAUJO CRP-08/35683, LEONARDO DOS SANTOS SILVA CRP-08/35685, CAROLINA
PIMENTEL GUIMARAES CRP-08/35687, MARIA HELENA BORDINHON GONÇALVES CRP-08/35688, FELIPE
ANTONIO MACHADO CRP-08/35689, PATRÍCIA DUARTE NASCIMENTO CRP-08/35690, LARISSA IARA
GUIZELINI BOVO CRP-08/35691, JOÃO ELIAS FRANCO GONÇALVES DOS SANTOS CRP-08/35692, STEFANI
CRISTINI DE PAULA FELIX CRP-08/35693, FLÁVIA MARANEZI BRANDÃO CRP-08/35696, TAIS BATIZACO
ABRAHAO CRP-08/35697, EDUARDA BACIQUETTI DANI CRP-08/35698, VITORIA LARISSA LONGUINI
CASARIN CRP-08/35700, NATHALLY GABRIELE FONSECA DA SILVA CRP-08/35701, Joice de Fa�ma Colere
CRP-08/35705, JULIANE CARNEIRO DE CARVALHO CRP-08/35706, VIVIANE DA SILVA NOGUEIRA CRP-
08/35707, Lauriane Novais da Rocha CRP-08/35708, Jonatas Onofre Mariano Luiz CRP-08/35709, ANA
CLARA MOREIRA FRASQUETTE CRP-08/35711, MIRIAM ESPOSI FERREIRA CRP-08/35712, SHIRLEY
DANIELE OSTHEIMER CRP-08/35713, ALEXANDER DE GASPERI CAETANO ALVES CRP-08/35715, ELOISA DO
CARMO BRIA CRP-08/35717, GABRIELE RUZZA CRP-08/35727, BRUNA AMICCI SILVA CRP-08/35728,
WESLEI CARDOSO DE OLIVEIRA CRP-08/35730, LETICIA MALVEZI GALLIANO CRP-08/35731, CRISLAINE
APARECIDA SANTOS TRINDADE CRP-08/35732, BRUNA FRENKEL CRP-08/35733, VALERIA MARCELA
HIGINO DOS SANTOS CRP-08/35735, NATHÁLIA JANUÁRIO BUONO CRP-08/35736, NARA SUELEN DA
SILVA CAMPESE CRP-08/35737, SABRINA DA COSTA OLIVEIRA CRP-08/35739, ALESSANDRA SOETHE LOPES
CRP-08/35740, BRUNA DUTRA SILVA CRP-08/35741, GABRIELLE FIGUEIREDO VIEIRA CRP-08/35742,
SUELEN CRISTINA KOZAK CRP-08/35746, ANA GABRIELA SIQUEIRA CRP-08/35747, GEAN FRANCISCO DE
OLIVEIRA CRP-08/35749, REBECA SAVIOLI MOREIRA CRP-08/35750, JENYFFER FERNANDES PEREIRA CRP-
08/35751, ALEXANDRA ROHDEN DA MAIA CRP-08/35752, ALINE MICHELE NERY EUGENIO CRP-08/35753,
GABRIELLE PAGANUCCI FERREIRA BONI CRP-08/35756, MARIA LUIZA APARECIDA VARELA CRP-08/35763,
EUZA DE FARIAS DA SILVA CRP-08/35774, KAMILA CRISTINI SANTANA CRP-08/35775, EDSON MARTINS DA
SILVA CRP-08/35776, ANA PAULA CORREA SPACKI CRP-08/35777, PAMELA ALVES DE CASTRO CRP-
08/35778, MARINA OLIVEIRA AKKARI CRP-08/35779, AMANDA ZIEGEMANN CRP-08/35780, HEVERTON
CESAR PRUCHNIAK CRP-08/35781, MARIA PAULA TANAKA CORDEIRO CRP-08/35782, CESAR RENAN
PEGORARO CRP-08/35783, AMANDA CRISTINA FELIX LEITE DA SILVA CRP-08/35784, NATALIA MATTEOLI
ABATTI CRP-08/35785, LARISSA TRIVILIN DE FREITAS CRP-08/35786, REBECA SOARES MOLEIRO CRP-
08/35787, IZADORA MARIA NIELSEN DE ALMEIDA CRP-08/35788, THAMIRIS MATTOS CONELHEIRO CRP-
08/35789, LARISSA CRISTINA GUSLEN RUFINO DOS SANTOS CRP-08/35790, MAGNO EUGÊNIO MARCELO
BENOMINO DA SILVA CRP-08/35791, ANNA BEATRIZ MAYER BERGAMINE CRP-08/35792, KATIA CARDOSO
PILOTTI CRP-08/35793, ANDRIELE CAVALCANTE LOPES CRP-08/35795, JULIELIN CASSIA DA SILVA CRP-
08/35797, GABRIEL BRAZ PUGIN CRP-08/35798, LEANDRO BATISTA DA SILVA CRP-08/35799, ARIADNE
HENRIQUES REZINI CRP-08/35800, ÉRICA DE ABREU PEREIRA CRP-08/35801, GABRIELA SOARES
QUEMELO CRP-08/35802, MARIA GABRIELA NOVAES SECOTI CRP-08/35804, JÉSSICA CRISTINA DE
SIQUEIRA ZAWADZKI CRP-08/35805, JULIANO MATEUS DE OLIVEIRA CRP-08/35806, ANA CAROLINA DA
SILVA OLIVEIRA CRP-08/35807, FABÍOLA FERREIRA BUCK BARROSO CRP-08/35808, GRASIELA PALACIO
COMPARIM CRP-08/35809, JÉSSICA RODRIGUES OZÓRIO CRP-08/35810, MARIANA GUILHERME
GONÇALVES CRP-08/35811, LIDINEA DE GODOI CRP-08/35812, CARLOS EDUARDO AUGUSTO DIAS CRP-
08/35813, NEILANE BALCOTA PAULUCH CRP-08/35814, MARIA EDUARDA CAMPAGNARO CRP-08/35815,
NICOLE STABEN ALVES CRP-08/35816, DENISE CANESIN MOISÉS CRP-08/35817, Paula Vitoria Puertas
Cas�glioni CRP-08/35821, ROSANGELA APARECIDA QUINGERSKI CRP-08/35822, VANEZA ADRIANA



CONSALTER DE OLIVEIRA CRP-08/35824, THAÍS APARECIDA MOREIRA RAIMUNDO CRP-08/35825, MARIA
LUIZA NOGUEIRA FARTO CRP-08/35826, LUANA CAROLINE XAVIER RODRIGUES CRP-08/35827, JULIANA
MOURA PINTO CRP-08/35828, ALESSANDRO ARAUJO ALIER CRP-08/35829, AMANDA FERREIRA COSTA
CRP-08/35831, EDMAR FRANCISCO THEODORO CRP-08/35832, CARLA FERNANDA MONTEVECHIO DOS
SANTOS CRP-08/35834, JAQUELINE DOS SANTOS RAYMUNDO CRP-08/35835, MARIANE LUIZA PEREIRA
DA SILVEIRA CRP-08/35836, LUCAS REGETA DE PAULO CRP-08/35837, BÁRBARA LAUANE SOARES RIBEIRO
CRP-08/35838, GISLAINE PROENÇA CALDAS CRP-08/35839, AMANDA SILVA DE OLIVEIRA CRP-08/35840,
KAIRA LORAINE COSTA FERREIRA CRP-08/35841, LEONARDO CAMPOS GEBRAN CRP-08/35843, Thaina
Andressa Galdioli Gara�ni CRP-08/35844, ANA CRISTINA ALBERTON LUCIANO CRP-08/35845, Mariana
Nascimento Gonzaga CRP-08/35846, Jordana Anita Tosato Milsted CRP-08/35848, CHRISTIELY FEITOZA
DOS SANTOS MARION CRP-08/35849, GABRIELA SANTOS BENTO CRP-08/35850, CAMILA ELIZIARIO DA
SILVA CRP-08/35851, RAYNA FERNANDES DELIBERADOR CRP-08/35852, DANILO GABRIEL VIEIRA
MONTEIRO CRP-08/35853, MARIANE LETICIA DOS SANTOS DE LIMA CRP-08/35854, EVELIN BEATRIZ
ALVES DE ANDRADE CRP-08/35855, KARINA FERNANDA SABOTA CRP-08/35856, MILLENY STEFANY DE
JESUS CRP-08/35857, MAISLA YARA DE SOUZA CRP-08/35858, GABRIELA RENATA DINIZ FARIA CRP-
08/35862, GABRIELLE MELO DA SILVA CRP-08/35863, TAINARA MARIA SANTOS FERREIRA CRP-08/35865,
ARIVONILDO ASSUNÇÃO DE SOUZA CRP-08/35866, GIOVANNA VICTORIA DE OLIVEIRA FELICIANO CRP-
08/35868, BRUNA DAIANE DE OLIVEIRA CRP-08/35869, LAISA RODRIGUES DOS SANTOS CRP-08/35870,
CARLA FERNANDA DOS SANTOS CRP-08/35871, PAULO GUSTAVO ROMANO CRP-08/35872. AMANDA
MORAES DOS SANTOS CRP-08/35873, JULIANA TERCI TAROSSO CRP-08/35874, SIRLENE CAROLINE DOS
SANTOS TOLEDO CRP-08/35875, PEDRO PRUDENTE COSTA PELLISSARI CRP-08/35877, ANDRESSA
WINKLER CRP-08/35879, AMANDA DO NASCIMENTO BEZERRA CRP-08/35880, EVELIN SANTANA
SZYMANSKI CRP-08/35882, MATHEUS CASTRO VOLPATO CRP-08/35883, SARA BARBOSA MACHADO
FRANCO CRP-08/35884, ADRIEL RIBEIRO MACHADO CRP-08/35886, VITORIA FRANCISCA DE SOUZA CRP-
08/35888, VERONICA TIEMI GUNDI CRP-08/35889, DESIRE ABRUNHOSA CRP-08/35891, SOELY NUNES
WENDT CRP-08/35897, DANIELLA CAROLINA BARCHIKI CRP-08/35898, DEBORA SOUZA BORGES CRP-
08/35899, ANTONELLA BORGHESI CHAVES CRP-08/35900, PATRICIA KAREN MENEGOLO DA SILVA CRP-
08/35901, PAULA RIBEIRO DOS SANTOS CRP-08/35903, DENISE RAMPAZZO MIQUELON CRP-08/35904,
GISLAYNE PRISCILA DE PAULO CRP-08/35905, LARISSA VIEIRA DOS SANTOS CRP-08/35906, GILZA ANDREA
DE LAIA SILVA CRP-08/35907, KAUHAN DE ABREU MACHADO CRP-08/35908, KARINA MARQUES PAULA
CRP-08/35909, NICOLY RODRIGUES LINHARES CRP-08/35910, VINICIUS MARTINS DE ALMEIDA CRP-
08/35911, ANA GRAZIELLE OLIVEIRA RIBEIRO CRP-08/35913, Daniele da Silva de Souza CRP-08/35914,
JESSICA DO NASCIMENTO CARDOSO CRP-08/35916, ELIZE GLACIETE GARCIA DIAS CRP-08/35917,
MAURICIO MENSCH FIORI CRP-08/35919, GUILHERME SILVA MATEUS CRP-08/35920, EMANUELLY
GONÇALVES GRECCO DEGAM CRP-08/35921, MARIELLI DA SILVA ALMEIDA CRP-08/35922, RONEI CANALLI
BONA CRP-08/35924, PATRICIA CAROLINE SILVA DE SOUZA CRP-08/35925, JOYCE HECHT PEREIRA CRP-
08/35926, MILENA RIBEIRO CHAISE CRP-08/35927, LETICIA VANJURA DE OLIVEIRA CRP-08/35928,
VANDERLEY LEANDRO GUERLING DA SILVA CRP-08/35929, GIOVANE TANAKA DOS SANTOS MORETTI
RODRIGUES CRP-08/35931, EDUARDA MACHADO STASZAK CRP-08/35932, ANA CAROLINA DA SILVA
BORGONHA CRP-08/35933, AMARILYS LACKNER SALOMÃO CRP-08/35934, GABRIELA SCHUSTER AYMORE
CRP-08/35935, ADRIANE SILVA DE AZEVEDO CRP-08/35936, JOSEANE RIBEIRO MALAQUIAS DE ARAUJO
CRP-08/35937, MARIA JANINE DE CAMARGO SGARBE CRP-08/35944, LUANA PIOVEZANA FERNANDES
CRP-08/35945, MATHEUS LIMA E SILVA CRP-08/35946, ANDRESSA CORTES BADIZ BERBEL CRP-08/35947,
Milena Ernesto Madeira CRP-08/35948, PAULA HARUMY AOYAGUI CRP-08/35952, JÉSSICA DE LIMA ALVES
CRP-08/35954, Robson Leandro Lima CRP-08/35955, STEFANNY CAROLINE CASTANHO CRP-08/35956,
THAIS MARTINS DE SOUZA CRP-08/35957, MARIANA LUISA DIAS FEITEN CRP-08/35959, MARIA HELENA
OLIVEIRA DA SILVA CRP-08/35960, Berteane Rosa de Oliveira Silva CRP-08/35962, Kassia de Paula Toito
Gomes CRP-08/35964, CAROLINA COSTA BASTOS LEMOS CRP-08/35965, LETICIA SIMOES DA SILVA CRP-
08/35966, RAFAELA ALVES TAVARES CRP-08/35968, Heitor Graton Roman CRP-08/35970, CLEUNICE DA
ROCHA CRP-08/35972, VILMA BARBOSA DRAPOYNSKI WAGNER CRP-08/35973, FERNANDA MARINHO
GONCALVES EGG CRP-08/35974, RAFAELA ANTONIO CRP-08/35975, MARIA EDUARDA CECCHIN CRP-
08/35976, LUANY THAIENY BRAMBILLA SARMENTO CRP-08/35978, NATALIA MIOTTO COSTA CRP-
08/35980, HELOISA PARRELA SOARES CRP-08/35981, DANIELLE ARAUJO DE SOUZA AMARAL CRP-
08/35982, MUNIRA ABDEL MAJED MOHD CRP-08/35984, BRUNA ARAUJO FERVENÇA CRP-08/35986, ANA
PAULA DA SILVA CRP-08/35987, LILIANE MOREIRA NUNES CRP-08/35988, DIONATAN ALMEIDA DA LUZ



CRP-08/35989, RENATA LETICIA BONA CRP-08/35990, SABRINA REICHARDT CRP-08/35991, THIAGO STELA
BORNIA CRP-08/35992, THIAGO YUZO KAWAI CRP-08/35993, PAOLA SOARES NEWTON CRP-08/35994,
NICOLE HELLEN BECHER BONFIM CRP-08/35995, JESSICA GUIBES CRP-08/35996, CYBELE LARISSA
MOREIRA BASSO CRP-08/35997, GUILHERME FERREIRA SAMUEL CRP-08/35998, YASMIM CAROLINY
AFONSO CRP-08/35999, GRAZIELE RODRIGUES CARNEIRO CRP-08/36000, ANA PAULA CORREA CRP-
08/36001, Sabrina Scharan CRP-08/36002, SANDRA REGINA MEIRELES CETNARSKY CRP-08/36003, KATYA
PATRICIA FARIAS DOS SANTOS CRP-08/36004, CAMILA EVANGELISTA DE FLOR CRP-08/36005, MICAELA
BRITO SOLERA POSSANI CRP-08/36007, BIANCA SAMPAIO SILVEIRA CRP-08/36008, ANA MARIA
COBIANCHI BUENO CRP-08/36009, AMANDA ZAMBRANO CORRÊA CRP-08/36010, EMANUEL FRANCHETTI
SILVA CRP-08/36011, ISABELA ESCOBOZO LEITÃO CRP-08/36013, ADLI FERREIRA DE LIMA CRP-08/36014,
LARISSA LEIKO DE VASCONCELLOS CRP-08/36015, LARISSA ALVES DE MELO CRP-08/36016, CLAYTON
COSTA PEREIRA CRP-08/36017, ANGELIANE MARIA DA CÂMARA FALCÃO CRP-08/36019, GYULIENE DOS
SANTOS RIBEIRO CRP-08/36024, MICHELLY HERRERA PEDREIRA CRP-08/36025, GABRIELLY CAMILO DO
PRADO CRP-08/36026, KARINE MEDEIROS CRP-08/36027, LUCI ALCANTARA DA SILVA CRP-08/36028,
LIDIANY INGLES FOGAGNOLI CRP-08/36029, MARIA PRISCILA FRAGA CRP-08/36030, ALLAN PETTER ALVES
DO NASCIMENTO CRP-08/36031, SANDRA MARA RODRIGUES DE FREITAS CRP-08/36032, LARISSA PITOL
SILVA CRP-08/36033, ELAINE MARIA DE LIMA CRP-08/36034, CAMILA FERNANDA GUIMARÃES BRIZOLA
CRP-08/36035, KAROLYNE KLENTFELT ROSA CRP-08/36036, MARLI DE ARRUDA STRASSACAPA CRP-
08/36040, LAURA SUELEN HONORIO OLIVEIRA CRP-08/36041, MARCELA HRUBA ARMANDO CRP-
08/36042, JESSICA CAROLINE VELOSO SABINO CRP-08/36043, Janete Maria Ribeiro de Godoi CRP-
08/36044, SIMONE FERNANDES D'AVELA MORAES CRP-08/36045, Claudia Rosana da Paz Domingos CRP-
08/36046, Ana Paula Beserra da Silva CRP-08/36047, Cassio Alan Paes de Almeida CRP-08/36048, Denise
do Amaral Bragato CRP-08/36049, Marcos Vinicius Saling CRP-08/36052, JORDANA BASILIO SILVA CRP-
08/36055, PALOMA AMANDA CAMPOS DE MELO PEREIRA CRP-08/36056, EDUARDA LOPEDOTE CRP-
08/36057, LARISSA PONTAROLO DE OLIVEIRA CRP-08/36058, THAIS ANDRESSA ZAMBIANQUI CRP-
08/36059, ALINE CASTRO DE PAULA CRP-08/36060, ELOYSE GABRIELY KOLENETZ CRP-08/36061, AMANDA
PEREIRA DEMETRIO CRP-08/36062, JEANI EMANNUELLY MARCON CRP-08/36063, CLEITON FERREIRA DA
SILVA CRP-08/36064, ELIZETE BARCELOS VICENTE CRP-08/36066, LUMA MENDES ZUCCHI CRP-08/36068,
EDRIEL FERNANDES CASTANHO CRP-08/36069, MICHELE VIEIRA FALCÃO CRP-08/36070, GABRIELE
MATOSO CRP-08/36071, MIKAELA MONITCHELLY DOS SANTOS CRP-08/36074, CAMILA FONTANELLA CRP-
08/36076, LUIZ HENRIQUE BUDYK LEITE DOS SANTOS CRP-08/36078, FABIANE JUVENIL DA CRUZ CRP-
08/36079, DAFNE ELISANDRA DO VALIS PRESTES CRP-08/36080, GUSTAVO DA SILVA REIS CRP-08/36081,
JOÃO VITOR DE LIMA CRP-08/36082, GIOVANA WENTLAND DIAS CRP-08/36083, ALESSANDRA
WEISSHAAR CRP-08/36084, ALAN FELIPE SANTOS BAHRY CRP-08/36085, WILLIAM ROBERTO RODRIGUES
DOS SANTOS CRP-08/36086, LILIANE ARAUJO DE OLIVEIRA CRP-08/36091, EDINÉIA KARAS CRP-08/36092.
NATALY RODRIGUES AZEVEDO CRP-08/36094, GRAZIELY VIEIRA CRP-08/36096, Amada Heinrichs August
Negri CRP-08/36098, KAROLINE KELLER SANTOS CRP-08/36100, TATIANE ALVES DE ANDRADE CRP-
08/36104, MARIA EDUARDA MARTILIANO MACHADO CRP-08/36105, LUANE KAFCKA SANZOVO CRP-
08/36106, HELOISA SOARES PALOMBO CRP-08/36107, ALEXSANDRO ALVES DOS SANTOS CRP-08/36108,
MARINA TONETTE BORSATTO CRP-08/36109, Elaine Louisy Knaut CRP-08/36110, GIOVANNA DE FREITAS
MARTINS CRP-08/36111 ,Ysabeli Cechinel Fonseca CRP-08/36112, Steffany Furlaneto de Almeida CRP-
08/36113, LARA RUBIA NEVES CARNEIRO DA SILVA CRP-08/36114, Valeria Krieguer Zarichen CRP-
08/36115, MARIA GABRIELLA VIEIRA DE SOUZA CRP-08/36116, ELOISA ROBERTA DOS SANTOS CRP-
08/36117, Gessica Nayara Alves Magalhaes CRP-08/36118, Ka�ane Braga de Freitas CRP-08/36119, Cesar
Souza Costa CRP-08/36120, CLAUDIA KAIS DE MELO CRP-08/36123, MARCELO CANDIDO DE OLIVEIRA
CRP-08/36124, JOSE MATHEUS FORBECK DA SILVA CRP-08/36126, JOSÉ RODOLFO GRIGOLI PELARIM
SANTOS CRP-08/36127, LUISA MARTINS DE ABREU E LIMA CRP-08/36128, LIDIVALDA DA CUNHA PEREIRA
CRP-08/36129, ISADORA DENARDI DE LIMA CRP-08/36130, GABRIELE GUIMARÃES ARCIE CRP-08/36131,
FERNANDA MOTA FONTOURA CRP-08/36132, BRUNA EURICH MARQUES CRP-08/36133, JOSIANE VIANA
RESENDE DE PAIVA CRP-08/36134, RAFAELLA COSTA OLSCHOWSKY CRP-08/36136, PATRIZIA HASS DE
ALMEIDA CRP-08/36138, JENNIFER DE OLIVEIRA CRP-08/36140, NATHALY SNAK CRP-08/36141, RAYANE
SILVA PRATES CRP-08/36142, RENATA CRUZ DE JESUS GUERLING CRP-08/36153, VIVIANE APARECIDA
SANTANA CRP-08/36154, ANNE FERREIRA DO AMARAL CRP-08/36155, AUGUSTO FRANZOTTE CANIATO
CRP-08/36156, MAYSSUN OMARI OSMAN CRP-08/36157, JENIFFER LEITE LIMA DUARTE CRP-08/36159,
FRANSCINE GONÇALVES FRANKLIN FEITOSA PASSADOR CRP-08/36164. INSCRIÇÃO PRINCIPAL



DEFINITIVA: KAUANY BORGES CRP-08/34837, VICTOR HUGO BRANCO PAROSCHI CRP-08/35343, KAUANA
RAINARA DITADI CRP-08/35372, Rayane Emily Sena Moreira CRP-08/35373, POLYANI APARECIDA DE
SOUZA CRP-08/35374, EVERTON RODRIGO DOS SANTOS CRP-08/35375, KAROLINE CORDEIRO CRP-
08/35376, ITAMARA APARECIDA NEVES WEISHEIMER COLAÇO CRP-08/35377, ROBERTA LORENA ARANDA
SARMENTO CRP-08/35378, EMANUELLE MANHÃES CRP-08/35381, DAIANA DONASSOLO SCHIO CRP-
08/35384, DEBORA GODOI MACHADO CRP-08/35389, CAROLINA DO PRADO ALVES CRP-08/35390,
EMANUELLE NEVES GALVÃO CRP-08/35393, MARESA DE SOUZA SOBREIRO DOS SANTOS CRP-08/35395,
CAMILA STEFANY DA SILVA CRP-08/35398, BIANCA LETÍCIA TRINDADE LANZER CRP-08/35401, LARISSA
RIOS MARTINS CRP-08/35403, JULIANA APARECIDA ALBUQUERQUE FERREIRA CRP-08/35410, ALINE DE
ANDRADE MANGANOTTI CRP-08/35411, NAGELA DE JESUS COLACO GOMES FERREIRA BRAND CRP-
08/35412, NAYARA DE ALMEIDA TOZONI CRP-08/35414, EDUARDO DIAS AUGUSTO CRP-08/35415,
BRUNA CAROLINE NEVES OLIVEIRA CRP-08/35416, MÔNICA CASTELLANO CRP-08/35417, ANDRESSA
BARÃO DE ALMEIDA CRP-08/35418, CAROLINA VIERIA CABEDA MAIA CRP-08/35419, FERNANDA COSTA
SCHEIFER CRP-08/35420, GABRIELA BANNWART ROCHA CRP-08/35421, GABRIELLE MACIEL PEREIRA CRP-
08/35422, GUSTAVO MENDES SILVA CRP-08/35423, IASMIN BARBOZA DOS SANTOS GONÇALVES CRP-
08/35424, JESULEIA TEREZA AVELLAR BOECK CRP-08/35425, JHEINY THALIA MOURA CRP-08/35426, JÚLIA
GABRIELA CAVILHA RISTOW CRP-08/35427, KAUANA COSTA PISANTE CRP-08/35429, LARISSA KOPPE CRP-
08/35430, LETÍCIA ANDRADE STAUT NUNES CRP-08/35431, LUIZA GUERRA PACHECO CRP-08/35433,
MAÍRA PORTES CRP-08/35434, MALLU JABLONSKI KREDENS CRP-08/35435, MARIANA CONRADI
STRELOW CRP-08/35436, MARINA DE LIMA RODRIGUES CRP-08/35438, MARINA RODRIGUES DE
BERNARDI CRP-08/35439, THAYNA MARIELE GONÇALVES CRP-08/35441, THAYNA MARIELE GONÇALVES
CRP-08/35441, JESSICA MARQUES DE ROSSI CRP-08/35442, EVANDRO CECILIANO MAZER CRP-08/35443,
VALDECIR MANAIA FILHO CRP-08/35444, SAMUEL LUCAS DE ALMEIDA CRP-08/35445, ANGELITA DA SILVA
CARVALHO CRP-08/35448, ANA PAULA TEIXEIRA CRP-08/35449, MARIANA TAMMY BAZIEVICZ SUGISAWA
CRP-08/35451, ANA ASSUNÇÃO CASSILHA CRP-08/35452, RENATA ZANCHETTA CRP-08/35453, Eloisa
Pierini CRP-08/35455, Eloisa Cris�na Calvinato CRP-08/35457, NATANIELI DE ALMEIDA BORGES CRP-
08/35458, ROBERTA SALVADEGO DE LIMA CRP-08/35459, LUCAS HENRIQUE AURESCO CRP-08/35460,
PALOMA DE OLIVEIRA CRP-08/35461, Mariana Cuareli Felix Santos CRP-08/35462, SILVIA NOVADZKI CRP-
08/35467, VITÓRIA MARIA GOMES MACHADO CRP-08/35469, SHIRLEY APARECIDA DA SILVA CILCRP-
08/35470, BEATRIZ SCANDELAI ZANCAN CRP-08/35474, ELDA REGINA MACHADO PEDROSO CRP-
08/35479, VALERIA FERREIRA DE OLIVEIRA CRP-08/35480, IARA GUIMARÃES DE AZEVEDO CRP-08/35483,
ENAE ADAMES DOLCE CRP-08/35485, ELLEN FABIANE MANCINI MULLER IARK CRP-08/35488, JÚLIA
JACOVÓS MOSZKO CRP-08/35503, ANDRIELLY NUNES DE ALMEIDA DE OLIVEIRA CRP-08/35504, BEATRIZ
MÜLLER RAUTA CRP-08/35506, MARIA VITÓRIA MIRON DULEBA CRP-08/35507, VICTORIA BEATRIZ DI
VISCONTI CORTEZ CRP-08/35508, VITOR BORTOLAI CRP-08/35509, GABRIELA DUDEK CRP-08/35510,
MARIA EDUARDA DIAS DE MELO CRP-08/35511, ROBSON APARECIDO DA SILVEIRA MACHADO CRP-
08/35512, CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA CRP-08/35513, JONATAS SCHEIFFER PETROSKI CRP-08/35514,
JONATAS SCHEIFFER PETROSKI CRP-08/35514, ELISA MARIA RABE CRP-08/35515, CARLOS EDUARDO DA
SILVA PEREIRA CRP-08/35516, ELAINE APARECIDA FERREIRA MACHADO CRP-08/35517, ANA PAULA
FERREIRA DA SILVA CRP-08/35518, MANOELLA LARISSA DOS SANTOS CRP-08/35519, Micaelle Caroline
Todisco Reis CRP-08/35520, VICTORIA SILVA COLMENERO DE OLIVEIRA CRP-08/35521, MARJORIE RIBAS
CRP-08/35522, VITÓRIA SPONCHIADO BECKER CRP-08/35525, JOYCE GABRIELA DE JESUS GONÇALVES
CRP-08/35530, DIEGO ZANELATO LOURENÇO DE SOUZA CRP-08/35531, BIANCA CHEHBAN CRP-08/35532,
BIANCA BAPTISTINI CRP-08/35533, LUIZ FELIPE SOWEK BARBOSA CRP-08/35534, CAROLINA LOPES
BALLIANA CRP-08/35538, ALINE MAIARA ROMANO ANGELUCI CRP-08/35542, LICIANE PEREIRA DA SILVA
CRP-08/35547, FERNANDA CIFFRO PIMENTA CRP-08/35550, ARISSA DE OLIVEIRA LIMA CRP-08/35551,
LETICIA BORATTO MONTEIRO CRP-08/35554, LUSINEIDE CLEMENTE BENICIO LEAL CRP-08/35557, KARINE
CARNEIRO ARAUJO RENTZ CRP-08/35558, LOIA JACIMARI DUARTE DA SILVA CRP-08/35559, ISAC SILVEIRA
FELTZ CRP-08/35560, EUNICE CASTILHO BATISTA CRP-08/35561, KETHLEEN OHANA POT CRP-08/35562,
GUILHERME AUGUSTO SCHEFFLER SEIDEL CRP-08/35563, PAULA CAROLINA CORREA MARTINS CRP-
08/35564, ISABELLA VELASCO MORIMITZU CRP-08/35582, HELOISA CARVALHO ALVES GONÇALVES CRP-
08/35584, KESIA ARIANE SIMEÃO CRP-08/35585, LARISSA DOS SANTOS SOUZA CRP-08/35586, VALERIA
AMATO DE SOUZA CRP-08/35590, BRUNA FLAVIA GERALDI CRP-08/35591, Felipe Lima Barbugiani CRP-
08/35595, JULIANA SILVEIRA SANTOS CRP-08/35602, SUELEN REGINA CARDOSO CRP-08/35603, VANESSA
MASCARELI PIEDADE CASARO CRP-08/35604, ALCIDES FOGAÇA NETO CRP-08/35605, SUZANA LEFFERS



CRP-08/35606, KARLA GABRIELY DOMINGUES MALLUTA LUCIANO RAMOS CRP-08/35613, Emanuela
Camargo CRP-08/35614, NAYARA ROCHA PIRES DE ANDRADE CRP-08/35616, MARCELO MARTINS
BARBOSA CRP-08/35617, MARIANA ZAGUI EGOSHI CRP-08/35619, ANA CAROLINE FONSECA LOPES CRP-
08/35621, DANIELE PIEDADE CASARO CRP-08/35622, TATIANA MARTINS AUGUSTA CRP-08/35623,
REBECA RINALDI FAVATO CRP-08/35624, ISABELLA LUNARDI SANTOS CRP-08/35625, ELIZEIA MARIA
SINHORI MORAES CRP-08/35626, FELIPE GABRIEL PEIXOTO CRP-08/35627, DEBORA KELLY DUARTE DA
SILVA CRP-08/35628, VICTOR AUGUSTO SCHELLIN CRP-08/35629, SALUA GEWEHR REDA CRP-08/35630,
DRIELLY SILVA DE FREITAS CRP-08/35632, Gustavo Praconi Pinzon CRP-08/35637, BRUNA CAVANI BEHLAU
CRP-08/35638, LAIRA MORETTO FANTINEL CRP-08/35640, CAMILA STEPHANIE ARSIE CRP-08/35645,
ISABELA CAZE DE SOUZA CRP-08/35647, GABRIELLE WEIRICH DOS SANTOS CRP-08/35648, GABRIELA
RICKLI SGARBOSSA CRP-08/35650, BRUNA CAROLINA VIEIRA DA SILVA CRP-08/35651, FERNANDA MARIA
CHRISTOFORO DE MEIRA CRP-08/35653, PATRICIA CORDEIRO MESSIAS CRP-08/35654, TAUANA RAFAELA
BOGO CRP-08/35655, LARISSA BARROS GASPAR TEIXEIRA CRP-08/35656, ALMIR WELLINTON DE SOUZA
CRP-08/35657, REGIANA BAGGIO CRP-08/35671, LETICIA LIZ BELLO CRP-08/35672, LETÍCIA MARTINS
KOCH CRP-08/35673, DENISE MARIA TOME DA VEIGA TAKANO CRP-08/35675, IGOR FAVARO DA COSTA
CRP-08/35678, BRENDA BERLEZE MAZALLI CRP-08/35684, AMANDA RAINE CAVALCANTE CRP-08/35686,
Fernanda Sayonara Knop Daniel CRP-08/35694, VITORIA KAROLINE FERNANDES CRP-08/35695, Fabrini
Gomes Dolenga CRP-08/35699, LAURA CAROLINA SISTI CRP-08/35702, MARISA EDUARDA ALVES DE
SOUZA CRP-08/35703, FELIPE DE NADAI GONÇALVES DE OLIVEIRA CRP-08/35704, JENNIFER CRISTINE
ZAMBONI CRP-08/35710, MARIA LUISA KOVALHUK CRP-08/35714, Charlie Lucas Barboza CRP-08/35716,
ELOISA DO CARMO BRIA CRP-08/35717, MARIANA GÓES TURCHESNKI CRP-08/35718, CAMILA SANTOS DE
CARVALHO CRP-08/35719, LUCAS HENRIQUE PIRES DOS PASSOS CRP-08/35720, MARIA LUÍSA DO
AMARAL YABE CRP-08/35721, MARCIA REGINA DA ROCHA COSTA CRP-08/35722, LETICIA ISABELLE
CAVALHEIRO CRP-08/35723, KARLENE GARCIA GALLO CRP-08/35724, LARISSA SANTANA DA COSTA CRP-
08/35725, JAINE CHAVES LUZ DE MOURA CRP-08/35726, ROSALBA DE MOURA VIEIRA CRP-08/35729,
JULIANA HILARIA RODRIGUES CRP-08/35734, MARIA EDUARDA ELERBROCK DOS SANTOS VILELA CRP-
08/35738, ALINE GUIDI DOS SANTOS CRP-08/35743, LARISSA DA SILVA LOBO CRP-08/35744, REBECCA
VITORINO PEREIRA RIBEIRO CRP-08/35745, HELOISA BIANCA PINHEIRO DA SILVA CRP-08/35748, LETICIA
MARLENE PEREIRA DE JESUS CRP-08/35754, NICOLE DE OLIVEIRA BIANCHI CRP-08/35755, FERNANDA
LETÍCIA ÁVILA DE MATOS CRP-08/35757, ANAHY ANGELICA SACHERTT SEKI RODRIGUES CRP-08/35758,
VITOR ALVES DOS SANTOS CRP-08/35759, JOSEANE ELEUTERIO CRP-08/35760, LAIZA DE SIQUEIRA BRAVO
CRP-08/35761, FRANCIELY EVA RODRIGUES CRP-08/35762, WESLEY NATAN FERRARI CRP-08/35764, ANA
CAROLINA BARBOSA CRP-08/35765, MARIA LUIZA PATZSCH DE MORAES CRP-08/35766, WALDIRENE
DUARTE PUPIM CRP-08/35767, EMILIANE IANESKO BATTISTELLI CRP-08/35768, GISELY ALINE MALKUT
CRP-08/35769, GISELY POVOROSNEK INACIO CRP-08/35770, ERICA DOS SANTOS VILARINHO CRP-
08/35771, FERNANDA GALEGO MERCES LOREDO CRP-08/35772, DARIENE APARECIDA KINCHESKI CRP-
08/35773, BRUNO LEVIS ANDRADE CRP-08/35794, BRUNA DA CUNHA MUKA CRP-08/35803, GRASIELA
PALACIO COMPARIM CRP-08/35806, ISABELA MARÇAL MENEZES CRP-08/35818, BRUNA LAGANA
FERRACINI CRP-08/35819, JESSICA GROBE FRITZ CRP-08/35820, MIRIAN VERTILDA DE LA CUEVA DE
FIGARI CRP-08/35823, LETHÍCIA DE FREITAS MARTINS CRP-08/35830, IGOR RICARDO PEDROSO DE
OLIVEIRA CRP-08/35833, FLAVIA LORENA ARAUJO SANDES CRP-08/35842, TATIANE ESTRUTIKA MONTES
CRP-08/35847, GISELE MACIEL FERREIRA CRP-08/35860, VITORIA VON BUCH BORNIA CRP-08/35861,
ELIANE DE FÁTIMA DA SILVA CRP-08/35864, ALINE TERRAZON DA COSTA CRP-08/35867, TIAGO COSTA
BEREZOWSKI CRP-08/35876, CRISTIANE CAROLINE SCHULMEISTER CRP-08/35885, MARIANY FERNANDA
RIBEIRO ZANCHETTA CRP-08/35887, RAÍSSA BORELLI FERRARETO DA ROCHA CRP-08/35890, KEILA
CRISTINA DE AQUINO CRP-08/35892, JENNIFER CAROLINA DE OLIVA PEREIRA DA SILVA CRP-08/35893,
MARIANE FAGUNDES CRP-08/35894, MOYRA BENSBERG KREPEL MANN CRP-08/35895, Amanda Natal
CRP-08/35896, BRUNA QUEIROZ DE LIMA FALLEIROS CRP-08/35902, CAMILA APARECIDA SOUZA DE
FREITAS CRP-08/35912, JOISY TACYANNA DA COSTA MARTINS CRP-08/35915, MARIA EDUARDA
BUSSOLINI MARCONI LUZ CRP-08/35918, ANDRESSA MOREIRA MARTINS CRP-08/35923, MANOELLA
MACEDO NUNES CRP-08/35930, VANESSA FERNANDES KRUGER CRP-08/35938, ISRAEL MIRANDA ARAUJO
CRP-08/35939, SUELEN BRAIDO DA SILVA CRP-08/35940, ANA CRISTINA BOGDANOWICZ DA SILVA DEFINO
CRP-08/35941, MATHEUS HENNIG WÜRZIUS CRP-08/35942, CARINA DOS SANTOS CRP-08/35943,
GABRIEL VINICIUS MARTINS DE AZEVEDO CRP-08/35949, RODRIGO VALIM CRP-08/35950, MATHEUS
ROSA VIETRO CRP-08/35951, VALDINEI FERRARI LAVADO CRP-08/35953, LOANA CAROLINY CASTRO DA



SILVA CRP-08/35958, ANDRE SILVA DE MELLO CRP-08/35961, ALESSANDRA CORRÊA CRP-08/35963,
RICARDO TIBURCIO DE ALMEIDA CRP-08/35977, LUIZA SILVEIRA MANOSSO CRP-08/35983, RAFAEL
PONTES POTT CRP-08/35985, GABRIELLE CAETANO DA SILVA CRP-08/36006, ALISON MACIEL CEZAR CRP-
08/36012, LETICIA EDUARDO DA SILVA CRP-08/36018, JULIANA DIAS NOGUEIRA CRP-08/36020, CAIO
WESTPHAL CRP-08/36021, VICTORIA ASENCIO MESCHIARI CRP-08/36022, GABRIELLA MARIA DO AMARAL
SIMONA CRP-08/36023, TOMAS JULIANO BUSCHMANN CRP-08/36037, JULIA VON HOLLEBEN CRP-
08/36038, EMERSON LUIZ FISCHER CRP-08/36039, Aline Cris�ne Prado Neves CRP-08/36050, SAMANTA
HARROTT PEREIRA CRP-08/36051, NATALIA SEVERO CRP-08/36053, GISLAINE DOS SANTOS FRANCO CRP-
08/36054, ELISA CESTARI TORRES CRP-08/36067, DANIELA ALESSANDRA DIAS LANZARIN CRP-08/36072,
JULIANA PEZARINI MARTINS DELGADO CRP-08/36073, LUIZ AUGUSTO GONÇALVES CRP-08/36075, TANIA
CRISTINA MIARA CRP-08/36077, ANA VITORIA GEMIGNANI WILKENS CRP-08/36087, FLAVIANA FATIMA
MARIANO CRP-08/36088, CELIO ROBERTO ESTANISLAU CRP-08/36089, CAMILA RAFAELA MISQUEVIS CRP-
08/36090, CRISTIANE FERREIRA DE MELO CRP-08/36093, WANDERLEIA SALMAZO FRANCA CRP-08/36095,
BRUNA LETÍCIA STAHLSCHMIDT FIALA CRP-08/36097, Debora da Silva Souza CRP-08/36099, Andressa
Luana Stockler CRP-08/36101, CAROLINA VIEIRA VOLPATO CRP-08/36102, ANNY ELISE BRAGA CRP-
08/36103, GRAZIELA FLOR MINGORANCE CRP-08/36135, JULIANA MARQUES GUION CRP-08/36158,
KEILLA ROBERTA CHUPEL DE LIMA MOREIRA CRP-08/36173. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA:
ANA CAROLINA FERREIRA CRP-08/25953, MOHAMED RIVEROS FADEL CRP-08/27064, MARCELA DE
NOBREGA CRP-08/27338, ALINE DE PAULA ALVES CRP-08/29298, ALAOR VALLEJO CAMARGO CRP-
08/29620, Fernanda Micheli Kellermann Souza CRP-08/29689, SHIRLEY VIZMANN DOERZBACHER CRP-
08/29712, BRENDA GABRIELE DAVIES ROOS CRP-08/29797, JAQUELINE MARICATO DE SOUZA CRP-
08/29826, JENIFFER DOS SANTOS MACIEL CRP-08/29842, THASSIA FERNANDA CAVALIM CRP-08/29865,
OSCAR DE SOUZA AMARAL NETO CRP-08/29979, LUÍSA FERRAZ VILLELA CRP-08/30233, LIA OZORIO DE
ALMEIDA VIEIRA CRP-08/30287, NATALIA VIANA DA SILVA CRP-08/30288, MARIA KAROLINA DO ROCIO
CORREA DE MORAES CRP-08/30298, MARIANA ELIZABETH CERIS BURTETT GUDINO CRP-08/30313,
MICHELE CRISTINA GONÇALVES DE MELO CRP-08/30363, DANIELE RIBEIRO DOS SANTOS DÓRIA CRP-
08/30372, Sibele Amaro da Silva CRP-08/30384, LARA CAROLINE DOS SANTOS ALVES CRP-08/30388,
MARCOS RODRIGO GONZALEZ CRP-08/30389, ADRIANA RIBEIRO PINTO CRP-08/30400, BIANCA CRISTINA
DE MORAIS DE LIMA CRP-08/30440, GIOVANA DURAT MILANI CRP-08/30441, JESSICA DAIANE RAFAEL
CRP-08/30451, JOSIANE ROBERTA DUCHESKI CRP-08/30462, JAIR JORGE BRITTO JUNIOR CRP-08/30530,
SIRLENE ALVES DOS SANTOS NEGRÃO CRP-08/30546, DANIELA BARBARA DA CRUZ OLIVEIRA CRP-
08/30555, ELISEU BAHNERT JUNIOR CRP-08/30611, RENATA LUIZA LEMES CRISTOFANI CRP-08/30615,
SILVIA BLEM DE OLIVEIRA DIB CRP-08/30639, VIVIANE REFFATTI CRP-08/30669, MARISA MOREIRA
CAMPOS CRP-08/30702, JULIA BERTOCO GOMES CRP-08/30716, CARLOS ROBERTO SCHURTZ NETO CRP-
08/30719, Rakisley Pinheiro Moura CRP-08/30750, MARIANA CATARINO MUSSI CRP-08/30764, LUCAS
AUGUSTO CULPI CRP-08/30780, BRUNA ARCANJO CRUZ PASCOAL CRP-08/30781, AMANDA MARIA
OLIVEIRA DOS SANTOS CRP-08/30787, ROSANA CRISTINA QUINZINHO LITENSKI CRP-08/30793, MARLEI
LUCIA IZOLAN CRP-08/30799, CAROLINA MENEGASSI CRP-08/30817, TANIA MARA PASSONI FERNANDES
CRP-08/30818, BRUNA GUERRA DA SILVA CRP-08/30835, ANTONIO MARCOS GONÇALVES DA ROCHA CRP-
08/30843, LARISSA VIAPIANA CRP-08/30846, ERIKA MATHIAS CRP-08/30857, ELIANE CARDOZO DE
ALMEIDA CRP-08/30863, GRACE QUELI DE OLIVEIRA FARIAS CRP-08/30866, REGIANE STRAPAZZON CRP-
08/30872, FABIANA DA SILVA SOARES KETNER BERTON CRP-08/30889, CAMILLA CASOTTI POISK CRP-
08/30899, FLAVIANE GUDOSKI CRP-08/30905, VANESSA DE OLIVEIRA ROSA CRP-08/30908, DJONATHAN
FELIPE RAMOS CRP-08/30937, SIMONE RODRIGUES DA SILVA CRP-08/30937, Maria de Fa�ma Silva dos
Santos CRP-08/30986, CAROLINE DE LIMA RIBEIRO CRP-08/30990, SHAYANE CORREIA DE CAMARGO CRP-
08/31018, RENATA BUSQUINI DE OLIVEIRA CRP-08/31019, CRISLAINE DOS SANTOS NUNES CRP-08/31022,
JONATAS DOS SANTOS BARRETO CRP-08/31023, TATIANE CIOTTA CORDEIRO CRP-08/31033, NATHALIA
HALMANN HEMMIG CRP-08/31039, Elizandra Cardinal CRP-08/31059, SIDNEI DE JESUS DOS SANTOS DE
OLIVEIRA CRP-08/31065, IAGO DETREGIACHI RIBEIRO CRP-08/31080, SAMUEL FERNANDO DOMINGUES
DA SILVA GOTARDELO CRP-08/31086, LUISA MAIOLA DE ARAUJO CRP-08/31087, Nathalia Aparecida
Danelu� CRP-08/31108, VANESSA APARECIDA WALTERMAN CRP-08/31129, LARISSA HUBNER DA SILVA
RODRIGUES NEGLISOLI CRP-08/31132, CAROLLINE DE CASTRO LIMA CRP-08/31143, LUNA DE OLIVEIRA
MARCIDELI CRP-08/31169, Julia Le�cia Rocha e Beling CRP-08/31171, Francieli Alves Bianchini CRP-
08/31193, LARISSA APARECIDA VIGANO VOLFF CRP-08/31209, LUANA MARIA JADVIZAK COSTA CRP-
08/31212, Geraldo Matos Guedes CRP-08/31214, PATRICIA COSTA CARVALHO JEUNE CRP-08/31216,



LAUANA REGINA PEREIRA CRP-08/31226, Gisella Arruda de Oliveira CRP-08/31228, VIVIANE MONIQUE
DA SILVA DE MORAES CRP-08/31234, BRENDA MENDES DA SILVA CRP-08/31235, ROSANA MARIA RIBEIRO
CRP-08/31242, VALÉRIA DE MORAES CRP-08/31249, MAIARA KRUG CRP-08/31257, ANA FLAVIA GOBBO
POÇAS CRP-08/31263, ELAINE FERNANDES DE OLIVEIRA LAUXEN CRP-08/31265, FLAVIA THAIS RAMOS
CRP-08/31277, ROSANE SZYNDELA CRP-08/31279, Patricia Luzia Ceca�o do Prado CRP-08/31280,
MARIANA SAFANELLI ZERMIANI CRP-08/31285, ALINE ALMEIDA CABANHA CRP-08/31290, THIAGO KENJI
HIRANO CRP-08/31301, THABILA ISABEL CARVALHO CRP-08/31310, KAY LORENS ARIZAGA CASTRO CRP-
08/31313, RODRIGO DA SILVA FERREIRA CRP-08/31317, DJONATHAN FELIPE RAMOS CRP-08/31319,
ROSANGELA DE FATIMA DOS SANTOS DE CAMPOS CRP-08/31332, ANGELA MARIA SZYMKOWIAK CRP-
08/31335, ROSELI NUNES FENNER CRP-08/31349, LAI WAI YING TOSKI DOS SANTOS CRP-08/31356,
LARISSA CRISTINA BALDUINO BUENO DE ARAUJO CRP-08/31359, MARCIA DOMINGUES DA LUZ CRP-
08/31373, ANDREIA BELUSSO CRP-08/31376, TALIA FLAVIANE DOS SANTOS PEREIRA CRP-08/31377,
AMANDA MARIA DELCOLLI CORREA BATISTA CRP-08/31378, ROSANE FATIMA FERRO CRP-08/31382,
LORRAINY ISABELE NASCIMENTO DA SILVA CRP-08/31383, ADRIANO DA SILVA MEDEIROS CRP-08/31390,
LUCINELE MELLO CRP-08/31391, BIANCA DE MELLO PADUA CRP-08/31399, YASMIN TAMIRES BEZERRA DE
ARAUJO CRP-08/31405, CARINA DEMENJON DE OLIVEIRA CRP-08/31408, SIDINEIA DA SILVA CRP-
08/31411, EDUARDA BILESKI CRP-08/31427, LORENNA DA COSTA CONSTANTINO CRP-08/31433, Ana
Carolina Tavares da Silva CRP-08/31436, GABRIELE DE OLIVEIRA PASSOS CRP-08/31440, Felipe Gustavo
Trevisan CRP-08/31445, MILENA ROSANE DE FREITAS SCHINERMANN CRP-08/31452, FERNANDA
CRISTINA FLORENCIO DE MELO CRP-08/31454, GUILHERME LAURO HOFFMANN CRP-08/31455, JULIA
LOPES CRP-08/31458, ROSALINA RIBEIRO SUTHERLAND CRP-08/31467, MARCELLA CORDEIRO DOS
SANTOS CRP-08/31478, ROSELI NUNES FENNER CRP-08/31349, LAI WAI YING TOSKI DOS SANTOS CRP-
08/31356, LARISSA CRISTINA BALDUINO BUENO DE ARAUJO CRP-08/31359, MARCIA DOMINGUES DA LUZ
CRP-08/31373, ANDREIA BELUSSO CRP-08/31376, TALIA FLAVIANE DOS SANTOS PEREIRA CRP-08/31377,
AMANDA MARIA DELCOLLI CORREA BATISTA CRP-08/31378, ROSANE FATIMA FERRO CRP-08/31382,
LORRAINY ISABELE NASCIMENTO DA SILVA CRP-08/31383, ADRIANO DA SILVA MEDEIROS CRP-08/31390,
LUCINELE MELLO CRP-08/31391, BIANCA DE MELLO PADUA CRP-08/31399, YASMIN TAMIRES BEZERRA DE
ARAUJO CRP-08/31405, CARINA DEMENJON DE OLIVEIRA CRP-08/31408, SIDINEIA DA SILVA CRP-
08/31411, EDUARDA BILESKI CRP-08/31427, LORENNA DA COSTA CONSTANTINO CRP-08/31433, Ana
Carolina Tavares da Silva CRP-08/31436, GABRIELE DE OLIVEIRA PASSOS CRP-08/31440, Felipe Gustavo
Trevisan CRP-08/31445, MILENA ROSANE DE FREITAS SCHINERMANN CRP-08/31452, FERNANDA
CRISTINA FLORENCIO DE MELO CRP-08/31454, GUILHERME LAURO HOFFMANN CRP-08/31455, JULIA
LOPES CRP-08/31458, ROSALINA RIBEIRO SUTHERLAND CRP-08/31467, MARCELLA CORDEIRO DOS
SANTOS CRP-08/31478, Midiely Corcino Santos CRP-08/31489, RAFAEL ALESSANDRO BOSSONI CRP-
08/31494, FELIPE GIRARDI CAVALCANTE CRP-08/31514, Lais Aparecida da Cunha CRP-08/31521, MARIA
ELISA VEIGA MAZARON CRP-08/31563, RAUL FERREIRA MALDONADO CRP-08/31575, THAMIRYS SAYAMI
ALMEIDA AMANO CRP-08/31592, Diele Abdalla de Oliveira CRP-08/31593, NELSON FERNANDES CRP-
08/31601, HELLEN LUISIE FLORENCIO GONÇALVES CRP-08/31602, NATACHA CONTINI CRP-08/31631,
CARLA ROBERTA DE ALMEIDA CRP-08/31637, GIULIANNA RICCI BRANCO CRP-08/31653, LETICIA
VASCONCELLOS PUPPI CRP-08/31702, LUCELIA FATIMA DE OLIVEIRA CRP-08/31705, NEZIA PEREIRA
GONÇALVES DOS SANTOS CRP-08/31716, GIULIA BARBARA THOMAZONI KUPKOWSKI CRP-08/31734,
ADRIANA DA SILVA SOUZA CRP-08/32148, DIEGO HENRIQUE SOARES CARDOSO CRP-08/32313, EVELYNE
CHRITINE MELLO ALVES TEIXEIRA CRP-08/32489, VANESSA GOMES RODLER CRP-08/32500, NATHALY
CAMILI DE SOUZA RIBEIRO CRP-08/32515, HIONARA MARCELO ARBEX CRP-08/32526, VIVIANE VIEIRA DE
FRANÇA CRP-08/32571 BIANCA JENIFFER DOS SANTOS CRP-08/32633, CARLOS EDUARDO DE ANDRADE E
SILVA RAMOS CRP-08/32677, CINTHIA SCREPANTI RODRIGUES CRP-08/32828, TALITA MARINA BOMBANA
CRP-08/32891, NATALIA TEODOROVICZ ZAMPIERI CRP-08/32959, MARIELE BURATO ORTIS CRP-08/32976,
LETICIA PEREIRA ALMEIDA DE JESUS CRP-08/32981, RAFAELA WEYAND COSTA CRP-08/33108, THAISA
RENATA SILVA TOBIAS CRP-08/33156, MILAINE DO LAGO SANTOS CRP-08/33201, BEATRIZ CONRADI VEIGA
CRP-08/33290, MARIANA ELIZABETH CERIS BURTETT GUDINO CRP-08/33313, CAMILA CAROLINE
SANTIAGO FERREIRA CRP-08/33381, MICHELE ALVES CAMILO CRP-08/33533, CELIO FERREIRA PORTO
CRP-08/33570, ELIELMA FAVARO DOS SANTOS CRP-08/33613, KASSIA LOANA GOMES DALCOMUNE CRP-
08/33616, BIANCA NAIROBI DE PAULA FERREIRA CRP-08/33728, ALISSON VERONEZ DOS SANTOS CRP-
08/33946, EDUARDA PICHIOLI DA SILVEIRA CRP-08/34192, MAYARA LOPES DE SOUZA CRP-08/34260,
ELCIO MARCIO KAVA CRP-08/34399, GABRIELE BUENO CASANOVA CRP-08/34462, GABRIELE BARBIERI



DOS SANTOS CRP-08/34581, PATRICIA RODARTE DA SILVA OLIVEIRA CRP-08/34635, ERICA DAS GRAÇAS
ROBERTO DA COSTA CRP-08/34706, JESSICA TAINA SANTINATI CRP-08/34832, KAUANY BORGES CRP-
08/34837, THAYNARA LAMONICA DO NASCIMENTO CRP-08/34843, PÂMELLA JACOMASSI XAVIER CRP-
08/34851, CARLA CAROLINE RAMOS BORGES CRP-08/34852, ISABELA FERNANDA EUGENIO PEREIRA CRP-
08/34856, KEILA MICHELE CAMPOS BRIZOLLA CRP-08/34950, GABRIELA ALBIERO CARDOSO FERREIRA
CRP-08/34999, ANIELLE DA CRUZ SOUZA CRP-08/35000, JULIA REBECCA ILKIU CRP-08/35152, RENATA
ZANCHETTA CRP-08/35453. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: RENATA SCHIAVE PESCONI CRP-08/35481,
JORDANA CRISTINA REZENDE FUNCHAL ARRUDA CRP-08/35523, CARLOS EDUARDO CORDEIRO DE LIMA
CRP-08/35529, SABRINA PEREIRA FERRO CRP-08/35556, FABIANA APARECIDA OSHIRO HAINOSKI CRP-
08/35620, Lidiane Sena de Morais CRP-08/35639, INGRID MARIANNA DE HOLANDA PINTO SARRAFF CRP-
08/35796, VALKÍRIA FERREIRA DE DEUS CRP-08/35859, JOSIEL DOS SANTOS FERREIRA CRP-08/35878, ÍSIS
GULARTE RAMIRES CRP-08/35881, GABRIELE PACHECO SANTOS CRP-08/35967, ANNE CAROLINE DA SILVA
CRP-08/35969, ALAN MÜLLER CRP-08/35971, RAIMUNDA VENICIA COSTA DE SOUSA CRP-08/35979,
PAULA KARAM VARELA CRP-08/36065, FABIANA CHIAMOLERA PIROLI CRP-08/36121, BRUNA FIGUEIROA
FIEL PRATES CRP-08/36122, DEISE GARCIA ARNAS CRP-08/36139, VITOR DE MORAIS ALVES EVANGELISTA
CRP-08/36152, FERNANDA MAURER BALTHAZAR CRP-08/36160, PATRICIA MARLUCE DOS SANTOS CRP-
08/36161, ANAISA MEDEIROS DA SILVA CRP-08/36162. REATIVAÇÃO: MABEL MARIA SALA QUINTANA
CRP-08/02806, MARILIZ ZANETTI ORDINE CRP-08/02908, CLAUDIA REGINA BAVELONI CRP-08/03413,
ISLEY APARECIDA PADILHA CRP-08/04500, ANA MARIA BINATTI CRP-08/04863, VANESSA JINKSS CRP-
08/05676, SILVANA HADDAD GOMES FERREIRA CRP-08/06746, MORGANA ELISA ZANATTO ROSA CRP-
08/07169, MARLY APARECIDA CASTELLANA PROCHMANN CRP-08/07263, DAFNER SANTOS HIRYE CRP-
08/07925, ANDREA TAFNER DE FREITAS CRP-08/07988, BEATRIZ HELENA CECCATO CRP-08/09538,
Elizabeth Aparecida da Luz Voss CRP-08/09554, MARCOS ALAN VIANA CRP-08/09634, ANA LUIZA
LEONARDI RUVINSKI CRP-08/10279, VANESSA ROBERTA ALMODIN CRP-08/12042, PATRICIA DIETRICH
SCHNER IURK CRP-08/12064, FLÁVIA AUGUSTA VETTER FERRI WESCHENFELDER CRP-08/12517, JANE
ASSUNÇÃO BRUNHARA CRP-08/12915, JUSSANIA CRISTINA SCHUSTER SALING CRP-08/14018, MONICA
VIRGINIA GRANJA VIEIRA SANTOS CRP-08/14163, DAIANY REGINA CORREA MARQUES EVANGELISTA CRP-
08/14367, JANE DE SIQUEIRA CRP-08/14689, VANESSA MOLIANI DIVINO CRP-08/15362, IDALINA BRANCO
CRP-08/15972, FREDERICO NOGUEIRA RONCONI CRP-08/16224, THAINARA GRANERO DE MELO CRP-
08/16468, Anna Carolina de Lemos Rosa Ba�sta CRP-08/16471, LARISSA YNAIARA VERZA PIERGENTILE
CRP-08/16482, GISELE CUNHA ALVES CRP-08/16543, JULIANA DA SILVA TOLEDO CRP-08/16710, LUCIANE
WENNINGKAMP WZOREK CRP-08/18345, JOSE KOVALSKI CRP-08/18553, ADRIANE DO ROCIO FAHD
BERTOLI CRP-08/18582, BIANCA GABRIELLE DE OLIVEIRA BREUS CRP-08/19503, DIEGO JOSE AVELINO
CRP-08/19514, LUCIANA MEDEIROS DE OLIVEIRA WEISHEIMER CRP-08/20513, MAIRA MAYUMI KASUYA
SALDANHA CRP-08/21679, ARÍ ALEX RAMOS CRP-08/23556, ELOISE FERNANDES PINHEIRO CRP-08/23615.
SIMONE PALICE DUARTE ORTIZ CRP-08/24099, William Henrique Carvalho Denuzzi CRP-08/24338,
Vanessa Floriano Silva CRP-08/24478, KETHELIN MAIARA PINTO BEDNASKI CRP-08/24496, BRUNA ELISA
FARIAS FACINA CRP-08/24777, Maria Aparecida Pereira Machado da Luz CRP-08/25053, JULIANA
OLIVEIRA DA FONSECA CRP-08/25860, TAYANE CAROLINE GRAPER CRP-08/25931, VANESSA LANDUCHE
GUIMARAES PELUSO CRP-08/26083, FABIANA GONÇALVES SILVA CRP-08/26857, MICHELE DOS SANTOS
GAYA CRP-08/26863, GISELE APARECIDA BALARIN DOS SANTOS CRP-08/27113, LETICIA IDA DOS SANTOS
MARTINS CRP-08/27161, ANA PAULA DE OLIVEIRA BATISTA CRP-08/27586, ISABELLY KOSIBA FERRAZ CRP-
08/27828, PAOLA SILVA DE ANDRADE CRP-08/27957, AMABILE VILELA ROSSI CRP-08/28355, JESSICA
MASTRANGELE BERNANDES CRP-08/28488, Luiz Alberto do Nascimento CRP-08/28553, Katrine Abreu
Araújo Caza� CRP-08/28574, MARILIA GABRIELA DOMINGOS CRP-08/28916, Priscilla de Oliveira CRP-
08/29009, ADELIR LURDES BERNARDI CRP-08/29104, BARBARA PINTRO BUENO CRP-08/29272, KARIN
ELAINE ALVES CRP-08/29619, DENNISY SOUZA DOS SANTOS CRP-08/30002, GABRIELLY CRISTINA DE LIMA
DA SILVA CRP-08/30348, ELLEN RUBIA OLIVEIRA CRP-08/31071, Jim Rafael dos Santos Barbosa CRP-
08/31622, LUCAS DE LIMA SCHMOLLER CRP-08/33463. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: CLAUDIA
SOUZA SOARES BRUM CRP-08/14542, EVELYN CHRISTINE AMORIM CRP-08/21422, PAULO HENRIQUE DE
OLIVEIRA RIBEIRO CRP-08/25011, AMANDA VINCI DE SOUZA NETO CRP-08/31014. 2ª VIA DA CARTEIRA:
Liliam Terezinha Gusso CRP-08/02550, CARMEN LUCIA CHAIM MATTOS CRP-08/03114, DANIELE
MONTECHI DOS SANTOS ROSA CRP-08/06113, LISIANE DA CUNHA SELL CRP-08/06552, Cláudia Marques
Mungo CRP-08/07244, ENEIDA FLORISBELA ANDRADE DACAMPO CRP-08/13463, SAMARA HOFFMANN
BOMM KLOCK CRP-08/13916, Rafaela Boiczuk de Toledo CRP-08/14632, KELLY ALVES DE AZEVEDO CRP-



08/15391, Zelia Magalli Brandielli Maran CRP-08/15994, JAQUELINE DA SILVEIRA PINTO FAIT  CRP-
08/18006, RENATA VALIATI CASSOL CRP-08/18035, RENATA RIVELINI RIBEIRO CRP-08/20100, CHRISTIANE
WIENS BREI CRP-08/20658, DEBORA CAROLINE DA COSTACRP-08/23541, MARILIA CASTELO BRANCO
MACHADO CRP-08/25168, Rebecca Taques Binder CRP-08/25894, MONICA MENIN RIBAS VEIGA CRP-
08/25993, Jessica Godinho Cardoso Modesto CRP-08/26882, GABRIELLE VIVIAN SANTANA CRP-08/27564,
LIDIA PAULA MARCELO CACIANO CRP-08/28440, DAIANE CRISTINA GURGURELLO DE JESUS PEREIRA CRP-
08/30336, KETHYLLIN MAYARA MICHALSKI CRP-08/31204, ALESSANDRINA APARECIDA DE MATOS CRP-
08/32379, PAMELLA RODRIGUES DA SILVA CRP-08/33718. TÍTULO DE ESPECIALISTA: AVALIAÇÃO
PSICOLÓGICA: DANILO ZEFERINO BRANDÃO CRP-08/22055, CAROLINE BAIL RODRIGUES CRP-08/24685,
CHRISTIAN LUIZ RODRIGUES CRP-08/26666, GABRIELA FAUTH FERNANDES CRP-08/27589. CLÍNICA:
VERUSKA BETIOLI DE CARVALHO CRP-08/07009, BASILEU GOMES DE MENEZES CRP-08/08965, LAILA
FERNANDA PULCINELLI CRP-08/24247, SYNARA KARINI BERNART CRP-08/27224, SIRLEI ADELAIDE DE
ANDRADE CRP-08/28169. ESCOLAR/EDUCACIONAL: CARLOS ELIAS DE MOURA CRP-08/19886, LUCIANE
DE LIMA BERRIO CRP-08/28901. HOSPITALAR: JOSÉ DYEGO DOS SANTOS SILVA CRP-08/25637, VALERIA
CANEPPELE CRP-08/26013. NEUROPSICOLOGIA: PATRICIA ALVES PINTO CRP-08/30152, MILENY GRACITE
DE MELO CRP-08/30195. ORGANIZACIONAL E DO TRABALHO: ANNE KAROLINE WENDLER MARCONDES
CRP-08/24688. SAÚDE: JOSÉ DYEGO DOS SANTOS SILVA CRP-08/25637, VALERIA CANEPPELE CRP-
08/26013, TRÂNSITO: ADEMAR MAZIERO CRP-08/17005, JESSICA CRISTINA TURRA CRP-08/29153,
SHAYENNE SABRINA ALVES PEREIRA CRP-08/30919, ANA CAROLINE DE LIMA CRP-08/30973, GRAZIELI
RIBEIRO CRP-08/31368, RAIMUNDA VENICIA COSTA DE SOUZA CRP-08/35979. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA:
MARCOS SERGIO MACIEL SOARES JUNIOR CRP-08/IS-757, GUIOMAR FERREIRA CRP-08/IS-758, ALINE
CRISTIANE ANDREOLLA MATTOS CRP-08/IS-759, NATÁLIA NOGUEIRA SILVA RANGEL CRP-08/IS-760,
OTAVIO MENANI ERCOLE CRP-08/IS-761, MARIELLY RODRIGUES MANDIRA CRP-08/IS-762, ELIANE
CHAGAS CRP-08/IS-763, CARLA CAROLINE RAMOS BORGES CRP-08/IS-764, GIULIANO ALMEIDA GALLINDO
CRP-08/IS-765. ISENÇÃO: Adriana Maria Alves CRP-08/08343, MARA REGINA DA SILVA GAYER
MADUREIRA CRP-08/11391, Monica Isabel Dolinski Viana CRP-08/18159, Julio Alexandre Fachini CRP-
08/20844, GEILEY APARECIDA SARTORI CRP-08/22809, ALLANA PAZOTTI FIGUEIREDO CRP-08/25326,
DANIELA BARBARA DA CRUZ CRP-08/30555, MARIANA SOUZA MATTOS CRP-08/33726.
CANCELAMENTOS: IVANA MARIA DE MELLO CRP-08/02353, CHRISTIANE VIRMOND DE MELLO VIANNA
CRP-08/02452 ,WIVIANE GLASSY FONTANA LOPES CRP-08/05637, LUCIANA CARMEM MIGUEL CRP-
08/07979, REGINA BEZERRA DA SILVA CRP-08/08165, ADRIANA MARCONDES PINHO CHAVES PINTO CRP-
08/08481, ALESSANDRA MANEZ KERBER CRP-08/08845. DENI JUNCANSSI CRP-08/09196, DANIELLE
PAVÃO CRP-08/09344, ALICE MATIAS ADAMES VICTORINO CRP-08/09841, FATIMA REGINA FABRIL CRP-
08/09865, Renata Pedon Cardoso CRP-08/11220, DARLENE SCHLEMPER CORREA CRP-08/12921,
CAROLINE GUGELMIN BARROS CRP-08/13104, Paulo Henrique Azevedo Grande CRP-08/13368, EVELYN
ALVES FERNANDES CRP-08/13665, CAMILA GRANDE DA SILVA CRP-08/14265, Giuliano Silveira Derrosso
CRP-08/15096, DENISE SANDRINI ADAMCZYK CRP-08/15209, VIVIAN DIONIZIO DA SILVA CRP-08/15553,
ISABELLA OLIVEIRA TRIVELLATO CRP-08/15934, YURI DITTRICH PEREIRA DA SILVA CRP-08/16388,
MARIANA MELANI DRABIK BELINI CRP-08/16735, CAMILA MARIA CAMARA CRP-08/16828, SUELEN
CARLOTO MAZON CRP-08/16949, ZELIA MARIA PAVÃO MAGALHÃES CRP-08/16970, Ta�ana Mariani
Lemos CRP-08/17403, BARBARA FEITOSA DA SILVA CRP-08/18627, RAFAELLA BERTIPALHA CRP-08/18966,
HUGO ALEXANDRE BORGES CRP-08/19049, ANA KARINA SILVEIRA RAMOS CRP-08/19600, MARLON JOSE
GAVLIK MENDES CRP-08/19909, Carin Daiana de Lima Contreras CRP-08/20288, JORDANA GABRIELA
MACCARINI CRP-08/20340, Aline Fa�uri Rodrigues CRP-08/20480, MARCOS VINICIUS REGAZZO CRP-
08/20709, LUCIENE MAZETO PERON CRP-08/20843, GREICI KELLY DE PAIVA CHAVES DE ALMEIDA DA
SILVA CRP-08/21165, GLEDISON EVANGELISTA DA SILVA SARACHE CRP-08/21398, BRUNA RAFAELA FARIAS
CRP-08/22432, IVONETE ANGELA MACULAN CRP-08/22754, GEILEY APARECIDA SARTORI CRP-08/22809,
ANA CAROLINE GUILHEN MENHA CRP-08/22962, CAMILA FLISSAK CRP-08/23083, RAFAELA CAROLINE
DIMBARRE CRP-08/23313, MARCELA KAROLINE VITAL FAGUNDES CRP-08/23359, LETICIA DE AMORIM
CINI CRP-08/23409, MARIA FERNANDA FERNANDES DE CASTRO BARBOSA CRP-08/23462, SAMYA DAYENE
CARBONERA CRP-08/23742, RAIANA ROBERTA FERREIRA CRP-08/24043, GLAUCIA KASPER CRP-08/24187,
FLAVIA GABRIELA MESERLIAN CRP-08/25122, CHRISTIAN PAZINATTO PINCHESKI CRP-08/25322, KAREN
CAROLINE DE OLIVEIRA RANCURA GARDIANO CRP-08/25830, BRUNA CAROLINE DE OLIVEIRA CRP-
08/25933, AMANDA LOURENÇO CRP-08/25992, ANA CAROLINA VIRMOND MELLO VIANNA CRP-
08/26301, MELISSA ALVES DA LUZ CRP-08/26724, MATEUS BORGES RIBEIRO CRP-08/26776, VANESSA



GABRIELLA LIMA DA SILVA CRP-08/27497, BARBARA DE OLIVEIRA ALVES CRP-08/27554, ADRIANE
LEARDINI PICOLO CRP-08/27590, ANA CRISTINA DA SILVA CRP-08/27602, MARISTELA DE SOUZA OLIVEIRA
SIERVI CRP-08/27814, JONATHAN CARDOSO DOS SANTOS CRP-08/28076, ANA GABRIELA BERNEGOZZE
MONTESCHIO CRP-08/28602, HEITOR AUGUSTO COLLI TREBIEN CRP-08/28730, JESSICA ALINE BERGOSSI
DA SILVA CRP-08/28865, CARLA RENATA PECH ORLOSKI CRP-08/29070, PATRICIA ALINE GARBUIO DA SILVA
CRP-08/29765, SIRLENE GUIMARÃES CRP-08/30003, ANAPAULA DE BORBA GEHRING RUDOLF CRP-
08/30093, FERNANDA SUELEN LIMA DA SILVA CRP-08/30531, EMERSON LUIZ MACIEL CRP-08/30735,
Gustavo Vinicius Staron CRP-08/30837, LEONARDO FILIPUTTI CRP-08/30890, JULIANA LAZZAROTTO CRP-
08/31085, DIMITRI ADONIS KOVELIS CRP-08/31138, LUCAS RENAN MARTINS CRP-08/31348, JIM RAFAEL
DOS SANTOS BARBOSA CRP-08/31622, AISE ANNE FERREIRA MACIEL WATANABE CRP-08/31691, LARA
YUMI MEDEIROS WATANABE CRP-08/31787, FLORENCE MENEGASSI MONTENEGRO CRP-08/32467,
KAMILA AYSLA MIECZNIKOWSKI FRANCISCO CRP-08/32546, Graziele Jonck do Nascimento CRP-08/32866,
Aline Detoni da Silva CRP-08/32988, JESSICA FEHMBERGER CRP-08/33271, GABRIELA DE SOUZA CRP-
08/33299, RENATA KAMINSKI CRP-08/33596, Vitor Proença Lopes CRP-08/33700, INGRID FERNANDES
SANTOS DA SILVA CRP-08/33766, PALOMA APARECIDA DJUBATIE CRP-08/33974, ALICE DE OLIVEIRA
GOMES CRP-08/34585, MARCIA FREITAS DOS SANTOS CRP-08/34642, DANIELE PIEDADE CASARO CRP-
08/35622. CANCELAMENTO INDEFERIDO: DAYANA PRISCILA DE OLIVEIRA CRP-08/ 19800, LILIAN MONISE
GOMES DA SILVA SCHMITZ CRP-08/20087, IVANI SALETE DALL'AGNOL CRP-08/20374, RODRIGO
WAZLAWIG CRP-08/22464, JOÃO GUILHERME ALVES ZARPELLON CRP-08/26464, ANA RAQUEL PIASSA
CRP-08/29146, LARISSA SILVA MELO CRP-08/29171, ALINE PAGNUSSAT SANTOS CRP-08/29697.
CANCELAMENTO POR FALECIMENTO: SOELY ZULMIRA BACILA KARDOSH CRP-08/00492.
CANCELAMENTO EX-OFICIO PELA NÃO ENTREGA DO DIPLOMA: Eliane Mar�ns dos Santos CRP-
08/30486. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: JORDANIA HELINICE VERISSIMO DA COSTA DE ALMEIDA
RODRIGUES FISIOTERAPIA E PILATES CRP-08/PJ-02276, LETICIA CIESLAK CRP-08/PJ-02278, Clinica Triplice
Fronteiras Ltda CRP-08/PJ-02281, THAMARA GOVEIA MEIRELES CRP-08/PJ-02283, ANGEL CAROLINE DE
SOUZA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02284, EVELYN PISSAIA NUTRICAO E ESTETICA CRP-08/PJ-02285, TAINA L
JOHANN CONSULTORIO DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02287, AGAPE CLINICA DE AVALIACAO PSICOLOGICA E
MEDICA LTDA CRP-08/PJ-02288, MICAELA B. DE CASTRO – PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02289, CENTRO
EDUCACIONAL DE ENSINO SUPERIOR DE CORNELIO PROCOPIO – CESUCOP CRP-08/PJ-02293, CASA VERDE
SAUDE INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-02294. REGISTRO: JS MEDICINA E PSICOLOGIA DO TRÂNSITO LTDA
CRP-08/PJ-02277, CLINICA INTEGRADA CORDEIRO LTDA. CRP-08/PJ-02279, PSIC. LUIZ R. PAULUK LTDA
CRP-08/PJ-02280, EDILAINE MONSON PSICOLOGIA E TREINAMENTOS LTDA CRP-08/PJ-02282, RAQUEL
MODELLI DE ALMEIDA LTDA CRP-08/PJ-02286, F.R. PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02290, LILIAN LOUREIRO -
PSICOTERAPIA E COACHING LTDA CRP-08/PJ-02291, S SOUZA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02292, SENSUS
VITAE PSICOLOGIA EM SAÚDE E EDUCAÇÃO CRP-08/PJ-02295, FURLANETI & MACHADO CLINICA DE
PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02296. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: INSTITUTO LUASS DE PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-00354, CLINICA DE CAPACITACAO FISICA E MENTAL CIANORTE LTDA. CRP-08/PJ-00387, M.M.
MACHADO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00414, J.C.L. CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00420, GSS MEDICINA E PSICOLOGIA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00434, Habilitec Clinica de Psicologia e
Medicina CRP-08/PJ-00468, CENTRO PSICO-OFTALMO DE RENOVACAO LTDA CRP-08/PJ-00482, CENTRO
DE AVALIACAO DE CONDUTORES HABILITAR BACACHERI LTDA CRP-08/PJ-00489, Centro de Avaliacao de
Condutores Soma CRP-08/PJ-00494, CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES UNICLIN LTDA CRP-08/PJ-
00502, L N AVALIACAO PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00504, TEMENOS PSICOLOGIA CLINICA E
ORGANIZACIONAL CRP-08/PJ-00521, LIGA PARANAENSE DE COMBATE AO CANCER CRP-08/PJ-00573,
Aptamed Clinica Medica e Psicologica Ltda CRP-08/PJ-00601, DIRECAO SEGURA - PERICIA MEDICA E
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00610, CLINICA PSICOMEDICA ASSAITRAN LTDA CRP-08/PJ-00656, IMTEP
GSI CLINICA MEDICA HOSPITALAR LTDA. CRP-08/PJ-00711, CLIMEPSI - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA
LTDA – ME CRP-08/PJ-00754, RIO SUL CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00774,
LOBOCLIN CLINICA LTDA CRP-08/PJ-00835, CLINICA CIS TRANSITO – EIRELI CRP-08/PJ-00860, RAFAEL
OLIVEIRA BAPTISTA - CLINICA DO TRANSITO CRP-08/PJ-00893, CLINICA LORENZI MEDICINA E PSICOLOGIA
DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00925, E. G. CLINICA MEDICA LTDA - ME CRP-08/PJ-00936, MVC SALLUM
CRP-08/PJ-00943, UNIFAMMA - UNIAO DE FACULDADES METROPOLITANAS DE MARINGA LTDA CRP-08/PJ-
00954, CENTROCLIN - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-01182, CASULO CLINICA DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00001-217, SERMED - SERVICOS MEDICOS LTDA – ME CRP-08/PJ-01248,
ESSENCIA PSICOLOGIA E INTEGRACAO HUMANA LTDA CRP-08/PJ-01264, Clinica de Psicologia Nova Fase



Ltda CRP-08/PJ-01313, SIRLENE DE OLIVEIRA - CLINICA MEDITRAN CRP-08/PJ-01339, TRAVISANI SERVICOS
PSICOLOGICOS E MEDICOS EIRELI CRP-08/PJ-01348, TRAFEGAR CLINICA PSICO MEDICA DE HABILITACAO
LTDA CRP-08/PJ-01376, VERDES MARES - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-
08/PJ-01408, Caroline Araujo Torres Clinica de Psicologia CRP-08/PJ-01459, UNIMED REGIONAL DE
CAMPO MOURAO - COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO CRP-08/PJ-01473, CLINICA DE PSICOLOGIA
PSIQUE S/S LTDA CRP-08/PJ-01493, PERIFOZ - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-
08/PJ-01496, LAIS PREUSSLER CLINICA DE PSICOLOGIA EIRELI CRP-08/PJ-01509, CONEXOES ESTIMULACAO
CEREBRAL LTDA CRP-08/PJ-01581, MFT CENTRO DE REABILITACAO LTDA CRP-08/PJ-01634, M A CORREA
SERVICOS DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01642, CLINICA CONHECER TERAPIAS E APERFEICOAMENTOS LTDA
CRP-08/PJ-01733, VOLPATO E SHIOZAKI SS CRP-08/PJ-01891, SOMARE MULTIPROFISSIONAL LTDA CRP-
08/PJ-01953, ALINY VANUCCHI DOS SANTOS PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01977, ANA LUIZA CAMACHO ROSA
LTDA CRP-08/PJ-01990, DELTA PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-02222, EVELYN
PISSAIA NUTRICAO E ESTETICA CRP-08/PJ-02285, DIRECAO SEGURA - PERICIA MEDICA E PSICOLOGICA
LTDA CRP-08/PJ-00610-F1, RV SPIRANDELLI CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-
08/PJ-00770-F1, MEDTRANS SERVICOS MEDICOS LTDA – ME CRP-08/PJ-00865-f1, ASSOCIACAO
HOSPITALAR DE PROT INFANCIA DR RAUL CARNEIRO CRP-08/PJ-01010-F1, CENTRO DE AVALIACAO DE
CONDUTORES SANTA IZABEL LTDA CRP-08/PJ-555-F1, CLIMEPSI - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA –
ME CRP-08/PJ-754-F1. CANCELAMENTO PJ: PEDASCICO PEDAGOGIA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
01700, SABRINA AFFONSO PSICOLOGIA COMPORTAMENTAL LTDA. CRP-08/PJ-01737. CANCELAMENTO
EX-OFICIO: Grahal Assistência à Saúde Ltda CRP-08/PJ-00263, CLINICA INTEGRARE SS LTDA CRP-08/PJ-
00838, COMUNIDADE TERAPEUTICA FONTE DE AGUA VIVA – FAVI CRP-08/PJ-00853, ANA MAGNES
LODIGIANI PERONDI ROPELATO - CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01382, CONEXAO PSI - CLINICA DE
PSICOLOGIA E ORIENTACAO PROFISSIONAL EIRELI CRP-08/PJ-01645, ASSOCIACAO BENEFICIENTE DE
AMIGOS DA VO NOEMIA CRP-08/PJ-01672. CANCELAMENTO INDEFERIDO: MEDEIROS & MODENA
ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA ME CRP-08/PJ-00644. Solicitação de Cancelamento Indeferido –
Psicóloga Francelize Fabianowicz CRP-08/14180 - Com base no relatório do Processo nº 002/2022, o qual
indefere a solicitação de Cancelamento, após apreciação do processo, a plenária delibera o
encaminhamento em grau de recurso para o Conselho Federal de Psicologia. Às 12h26 é encerrada a
reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste
Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pela conselheira que secretariou a reunião, Psic. Ana
Ligia Bragueto Costa. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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